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Popis objektu 
Projekt vytápČní a vČtrání bude zpracován pro tĜípodlažní rodinný dĤm v TĜebíči. Objekt 

má suterén, pĜízemí a obytné podkroví.   

V suterénu domu se nachází kotelna, sklep, garáž s dílnou a vinný sklep. V 1NP se nachází 

vstupní hala, velký obývací pokoj propojený s kuchyní a jídelnou. Dalšími místnostmi 

v pĜízemí jsou herna, toaleta a pokoj. V rodinném domČ je navržen  vnitĜní bazén o ploše cca 

17m2  s pĜidruženou saunou a sprchovým koutem.  

Druhé nadzemní patro je obytné podkroví, kde jsou umístČny ložnice se dvČma šatnami, 

dva dČtské pokoje, koupelna, WC, hobby místnost, galerie a technická místnost pro VZT 

jednotky.  

 

Technické podklady 

Jako výchozí podklady pro zpracování projektu sloužil projekt stavební části. PĤdorysný 

rozmČr objektu je 31,6 x 22,6 m. Konstrukční výška je v 1. podlaží 3,75 m a ve 2.NP a 3.NP 

je nižší konstrukční výška 2,6 m. PĜi Ĝešení projektu bylo rovnČž vycházeno ze závazných 

podmínek platných norem, smČrnic a pĜedpisĤ. 

ObecnČ lze konstatovat, že je nutno v rámci vzduchotechnických zaĜízení zajistit 

následující funkce: 

• spolehlivý odvod všech škodlivin, které by ohrožovaly či narušovaly chod budovy 

• provozní systémy optimalizovat z hlediska investičních a provozních nákladĤ 

• zajistit spolehlivČ fungující systémy 

• zajistit dostatečnou výmČnu vzduchu 
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Vstupní údaje 

Výpočtové parametry 

- klimatická  oblast TĜebíč           -15,0°C 

- délka topného období pro șnp,e = 13°C            263 dní  

- prĤmČrná roční venkovní teplota șm,e  +  4,1°C 

Návrhové teploty  

- Obytné místnosti, WC         20°C 

- Koupelny          24°C 

- Bazén      28°C 

- PĜedsínČ, šatny, komory    15°C 

- Domovní chodby, schodištČ   10°C 

- Suterén      10°C 

Množství pĜivádČného vzduchu 

  Množství pĜivádČného vzduchu bylo určováno v souladu s Vyhláškou o technických 

požadavcích stavby č. 268/2009 Sb., odst. (5). Pro vČtrání obytných místností musí být 

dodrženo minimální množství pĜivádČného venkovního vzduchu 25 m3/h na osobu nebo 

splnČna minimální intenzita vČtrání 0,5 1/h.  

 Požadavky pro stanovení výkonu vČtrání obytných budov jsou stanoveny v doporučených 

normách ČSN EN 15251 a ČSN EN 15 665.  



Stránka 5 z 11 

Zásady celkového Ĝešení 
PĜívod vzduchu bude Ĝešen mírným pĜetlakem a odvod vzduchu pod tlakem. Soustava je 

navržena jako rovnotlaká se systémem nuceného vČtrání s rekuperací odpadního vzduchu. 

Vzduchotechnická soustava je navržena tak, aby zajistila nutnou výmČnu vzduchu a 

požadovaný prĤtok vzduchu vČtráním, pĜi plném využití budovy.  

Objemový prĤtok vzduchu vČtráním byl volen v jednotlivých místnostech dle vyhlášky č. 

361/2007 Sb. se zmČnou č. 9/2013 Sb. Viz výpočet množství vČtracího vzduchu. 

 

Koncepce VZT 

VČtrání objektu je navrženo jako rovnotlaké. Vzduchotechnika je rozdČlena do dvou 

vzduchotechnických jednotek – VZT 1 (pro rodinný dĤm), VZT 2 (pro bazén). VČtrání 

v suterénu je uvažováno pĜirozenČ pĜes garážová vrata.  

VZT 1 - s ohledem na nízké svČtlé výšky místností v prvním nadzemním podlaží, jsou 

vedeny rozvody v podlaze druhého nadzemního podlaží. Pro druhé nadzemní podlaží jsou 

rozvody vedeny v podhledu krovu.  Rozvody potrubí v podlaze jsou Ĝešeny vzduchovými 

kanály o prĤmČru 160x40. Ostatní vzduchovody, které nevedou v podlaze, budou z 

kruhového spiro potrubí.  Dílčí rozvody ke koncovým prvkĤm budou provedeny z potrubí 

Sonoflex. 

VZT 2 –Rozvody pĜívodu vzduchotechniky pro bazén jsou vedeny podél stČny v místČ nad 

okny. Rozvody odtahu vedou v prostoru krovu. Rozvody budou provedeny z nerezového 

spiro potrubí. 

ObČ vzduchotechnické jednotky jsou umístČné ve strojovnČ objektu 2.NP. PĜívod a odvod 

u tČchto jednotek je Ĝešen vývodem na fasádu. Pro pĜívod je navržen vývod s mĜížkou a pro 

odvod s výfukovou hlavicí.    
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JEDNOTKA VZT1 - RD  

PĜivádČné množství vzduchu 525 m3/h 

Parapetní vnitĜní jednotka 

PĜívodní část jednotky bude složena z klapek, filtru, rekuperačního výmČníku zpČtného 

získávání tepla, ohĜívače, chladiče a ventilátoru. Odvodní část jednotky bude složena klapek, 

filtru, rekuperačního výmČníku zpČtného získávání tepla a ventilátoru. Pro zabránČní šíĜení 

hluku vibrací je navrženo pružné uložení ventilátoru do skĜínČ jednotky v kombinaci s 

pružným pĜipojení jednotky na potrubí. 

Koncovými prvky pro pĜívod i odvod vzduchu jsou talíĜové ventily. Rozvody potrubí 

v podlaze jsou Ĝešeny vzduchovými kanály o prĤmČru 160x40. Hlavní vzduchovody, které 

nevedou v podlaze, budou z kruhového spiro potrubí na které jsou napojeny odhlučnČné 

vzduchové flexi hadice Sonoflex s talíĜovými ventily. 

PĜívod i odvod venkovního vzduchu je Ĝešen vývody s mĜížkou v pĜípadČ pĜívodu a 

výfuku. PĜívod i odvod vzduchu je umístČn na fasádČ.  

JEDNOTKA  VZT2 - BAZÉN 

PĜivádČné množství vzduchu 600 m3/h 

Parapetní vnitĜní jednotka 

PĜívodní část jednotky bude složena z klapek, filtru, rekuperačního výmČníku zpČtného 

získávání tepla, ohĜívače, chladiče a ventilátoru. Odvodní část jednotky bude složena klapek, 

filtru, rekuperačního výmČníku zpČtného získávání tepla a ventilátoru. Pro zabránČní šíĜení 

hluku vibrací je navrženo pružné uložení ventilátoru do skĜínČ jednotky v kombinaci s 

pružným pĜipojení jednotky na potrubí.  

Koncovými prvky pro pĜívod jsou výústky se štČrbinovým výtokem vzduchu umístČné nad 

okny. ŠtČrbinový výtok výústek je nasmČrován na skla oken, z dĤvodu zvýšené kondenzace 

konstrukcí vlivem bazénového prostĜedí. Odvod vzduchu zajišĢují talíĜové ventily. Rozvody 

budou provedeny z nerezového spiro potrubí, vedou v prostoru krovu. 

PĜívod i odvod venkovního vzduchu je Ĝešen vývody s mĜížkou v pĜípadČ pĜívodu a 

výfukovou hlavicí pro odvod. PĜívod i odvod vzduchu je umístČn na fasádČ.  
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ProstĜedky ke snížení vibrací a pĜenosu hluku 

Z dĤvodu zabránČní pĜenosĤ vibrací od vzduchotechnických zaĜízení jsou pĜedpokládána 

následující antivibrační opatĜení: 

• v prostupech stavebních konstrukcí bude vzduchotechnické potrubí od stavební 
konstrukce pružnČ oddČleno (napĜ. obalením pružným materiálem). 

• vzduchovody budou na závČsech od stavební konstrukce pružnČ oddČlen 

• ventilátory budou od potrubní sítČ oddČleny pružnými dilatačními vložkami 

• zaĜízení pro bČžný provoz nebudou dimenzována v horních partiích výkonových polí 

• zaĜízení, která jsou zdrojem nežádoucích vibrací a otĜesĤ jsou uložena na kovových, či 
pryžových izolátorech chvČní 

• zaĜízení budou dimenzována ve stĜedních partiích výkonových polí i pro maximální 
prĤtok 

• zdroje hluku (VZT jednotky a ventilátory) jsou umístČny na stĜeše objektu nebo v 
technických místnostech  

 

Rozvodné potrubí 

VZT1  - Rozvody potrubí v podlaze jsou Ĝešeny vzduchovými kanály o prĤmČru 160x40. 

Ostatní vzduchovody, které nevedou v podlaze, budou z kruhového spiro potrubí DN 100 až 

DN 250. K jednotlivým koncovým prvkĤm vede potrubí Sonoflex DN 80- DN 125.   

VZT2 - Rozvody budou provedeny z nerezového spiro potrubí, vedou v prostoru krovu. 

 

Používání, obsluha a údržba zaĜízení 

Doporučuje se, aby pracovníci povČĜeni obsluhou a údržbou vzduchotechnických zaĜízení 

se zúčastnili montáže. BČhem zkušebního provozu zaučí dodavatel obsluhující personál v 

používání, obsluze a údržbČ zaĜízení a pĜedá pĜíslušné písemné návody. 

Pro bezporuchový chod je nutné provádČt pravidelné prohlídky a údržbu 

vzduchotechnického zaĜízení a pĜíslušenství. Pro obsluhu a údržbu platí provozní pĜedpisy 

dodané v technické dokumentaci od dodavatele (výrobce). 
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Bezpečnost práce a ochrana zdraví pĜi montáži  
PĜi realizaci díla je nutno dodržovat veškeré platné pĜedpisy ohlednČ bezpečnosti práce. 

Proto je nutné, aby montáž a dodávku chlazení provádČla odborná firma mající s montážemi 

obdobného charakteru zkušenosti, pĜičemž je nutné, aby pĜíslušní pracovníci byli ĜádnČ 

proškoleni z hlediska bezpečnosti práce a z hlediska veškerých činností, které budou 

provádČt. 

Provedení stavby i jednotlivých dílĤ chlazení musí umožĖovat snadnou a bezpečnou 

obsluhu a údržbu. ObecnČ lze Ĝíci, že bude nutno pĜi výstavbČ i pĜi provozování zaĜízení 

dodržet následující nejzákladnČjší platné zákonné pĜedpisy: 

• Zákoník práce – zákon č. 262/2006 Sb., se zmČnami 585/2006 Sb., 181/2007 Sb., 
261/2007 Sb., 296/2007 Sb., 362/2007 Sb., 116/2008 Sb., 121/2008 Sb., 126/2008 Sb., 
294/2008 Sb., 305/2008 Sb., 382/2008 Sb., 451/2008 Sb. 

• NaĜízení vlády č.361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví pĜi práci 

• NaĜízení vlády č.101/2005 Sb., o podrobnČjších požadavcích na pracovištČ a pracovní 
prostĜedí 

• NaĜízení vlády č.495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky 
poskytování osobních ochranných pracovních prostĜedkĤ, mycích, čistících a 
dezinfekčních prostĜedkĤ 

• Zákon ČNR č.133/1985 Sb., o požární ochranČ, ve znČní 425/1990 Sb., 40/1994 

• Sb., 203/1994 Sb., 163/1998 Sb., 71/2000 Sb., 237/2000 Sb., 320/2002 Sb., 413/2005 
Sb., 186/2006 Sb. 

• Vyhláška č.23/2008 Sb., o technických podmínkách požární ochrany staveb 

• Zákon č. 174/1968 SB., o státním odborném dozoru nad bezpečností práce, ve znČní 
575/1990 Sb., 159/1992 Sb., 47/1994 Sb., 71/2000 Sb., 124/2000 Sb., 

• 151/2002 Sb., 320/2002 Sb., 436/2004 Sb., 253/2005 Sb., 189/2008 Sb. 

• Vyhláška ČÚBP a ČBÚ č.50/1978 Sb., o odborné zpĤsobilosti v elektrotechnice, 
doplnČná vyhláškou č. 98/1982 Sb. 

• Zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním Ĝádu (stavební zákon) ve 
znČní zákona č. 103/1990 Sb, zákona ČNR č.425/1990 Sb., zák. č. 262/ 1992 Sb., zák. 
č. 43/1994 Sb., zák. č. 19/1997 Sb., zákona č. 83/1998 Sb. 

• Vyhláška ČÚBP č. 48/1982 Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištČní 
bezpečnosti práce a technických zaĜízení, ve znČní vyhlášky č.324/1990 Sb., a vyhl. 
č.207/1991 Sb., 352/2000 Sb., 192/2005 Sb. a dále navazující technické normy ČSN a 
ČSN EN. 
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Obecné požadavky 
 

Je nutné, aby dodávku a montáž provádČla specializovaná firma s kvalifikovanými 

pracovníky, kteĜí mají s obdobnými zkušenosti. Jedná se pĜedevším o technologické postupy 

montáže a uchycení prvkĤ ke stavební konstrukci, detaily vyústČní vzduchotechniky apod. 

PrĤchody potrubí stavební konstrukcí je nutno provádČt tak, aby vibrace od provozu 

vzduchotechnických zaĜízení nebyly pĜenášeny do stavby (obalení potrubí mČkkým 

materiálem, minerální vatou a dozdČní se začistČním čela prostupu trvale pružným tmelem). 

Uchycení potrubí ke stavební konstrukci se pĜedpokládá pomocí kovových hmoždinek, 

závitových tyčí, kovového úchytu pevnČ pĜipevnČného k potrubí, pružného podložení a 

matice umožĖující výškové nastavení potrubí. 

Dále je  nutno  pro  dodávku  a  montáž  používat  zaĜízení  a  výrobkĤ,  které  jsou v 

bezvadném technickém stavu, mají pĜíslušné atesty a osvČdčení a schválení o možnosti jejich 

použití v České republice. 

PĜípadné částečné demontáže jednotlivých funkčních celkĤ je nutno dojednat s výrobcem 

zaĜízení z dĤvodĤ jeho provozní spolehlivosti a pĜevzetí záruk. 

PĜed zahájením montáže a dodávek je nutno pĜi pĜevzetí staveništČ zkontrolovat, zda 

projektové Ĝešení odpovídá skutečnosti na stavbČ a zaĜízení lze do daného prostoru umístit. Po 

skončení montáže je nutno provést komplexní zkoušky, pĜi kterých je nutno prokázat 

funkčnost zaĜízení. 
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Obecné požadavky 

Architektonicko - stavební část 

dodavatel stĜešního pláštČ provede napojení hydroizolace na potrubí v prostupech stĜechou 

dodavatel stavebních prací provede prostupy v nosných stČnách, stropech a stĜeše vč. jejich 

zaplnČní a utČsnČní po montáži, a to o 100 mm vČtších, než jsou rozmČry potrubí ve 

výkresové dokumentaci.  

Silnoproud 

pĜipojení ventilátorĤ a jednotek na el. síĢ včetnČ jejich ovládání uzemnČní všech součástí 

vzduchotechnického zaĜízení 

MČĜení a regulace 

pĜipojení VZT jednotky na rozvadČč MaR 

VytápČní 

pĜipojení ohĜívačĤ VZT jednotek na rozvod topného média vč. osazení regulačních, 

uzavíracích a všech dalších armatur, nutných pro správnou funkci zaĜízení 

Zdravotechnické instalace 

vývod pro napojení odpadu od rekuperátorĤ VZT jednotky (chladič, vodní zvlhčovač) 

pĜívod vody do VZT jednotky (vodní zvlhčovač) 

 

 

 

 

ZávČr 

Projekt byl vypracován podle platných norem, montáž musí být  provedena  odbornČ,  pĜi 

dodržení všech montážních a bezpečnostních pĜedpisĤ. Všechny platné pĜedpisy a normy jsou 

pro stavbu závazné.   
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 ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE 
FAKULTA STAVEBNÍ 

 
 
 
 

 
 

VċTRÁNÍ - VÝPOČTY A TABULKY 
 



 

 

OBSAH: 
 SOUHRNNÁ TABULKA DISTRIBUČNÍCH PRVKģ 

 VÝPOČET TLAKOVÝCH ZTRÁT POTRUBÍ 

 NASTAVENÍ REGULACE 

 POSOUZENÍ HLUKU   
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1.NP 1.01_ZÁDVEěÍ 0,00 2,60 0,0 15 0,5 0 0,0 50 TalíĜový ventil TVOM 125
1.NP 1.02 HALA 0,00 2,60 0,0 15 0,5 0 0,0
1.NP 01.03 WC 0,00 2,60 0,0 20 0 36 36,0 50 TalíĜový ventil TVOM 125

1.NP 01.04+ 1.05+ 1.06  OBÝVACÍ 
POKOJ + JÍDELNA + KUCHYĕ 0,00 2,60 0,0 20 0,5

120 30
120,0 130 4x TalíĜový ventil TVPM 125 80 2x TalíĜový ventil TVOM 125

1.NP
01.08 BAZÉN

0,00 2,60 0,0 28
495

495,0 600 3x Výústka se štČrbinovým výtokem vzduchu VSV 1200L 
3x  Výústka se štČrbinovým výtokem vzduchu VSV 1200P 500 4x TalíĜový ventil TVOM 125 

2x TalíĜový ventil TVOM 100
1.NP 01.09a SPRCHA+ WC 0,00 2,60 0,0 24 0 55 55,0 100 2x TalíĜový ventil TVOM 125
1.NP 01.09b SPRCHA+ WC 0,00 2,60 0,0 20 0 0 0,0
1.NP 01.10_POKOJ 0,00 2,60 0,0 20 0,5 0 30 30,0 30 TalíĜový ventil TVPM 125
1.NP 01.11_SAUNA 0,00 2,60 0,0 15 0 100 100,0 100 TalíĜový ventil TVOM 125
1.NP 01.12 HERNA 0,00 2,60 0,0 20 0,5 0 120 120,0 120 3x TalíĜový ventil TVPM 125
2.NP 2.01_CHODBA 0,00 2,55 0,0 15 0,5 0 0,0
2.NP 2.02+ 2.03 POKOJ 0,00 2,55 0,0 20 0,5 0 60 60,0 60 TalíĜový ventil TVPM 125
2.NP 02.04 LOŽNICE 0,00 2,55 0,0 20 0,5 0 60 60,0 60 TalíĜový ventil TVPM 125
2.NP 02.05 ŠATNA 4,40 2,55 10,1 15 0,5 5 5,0 20 TalíĜový ventil TVOM 80
2.NP 02.06 ŠATNA 0,00 2,55 0,0 15 0,5 0 0,0 20 TalíĜový ventil TVOM 80
2.NP 02.07 KOUPELNA 0,00 2,55 0,0 24 0 60 60,0 120 2x TalíĜový ventil TVOM 125
2.NP 02.08 WC 0,00 2,55 0,0 20 0 0,0 50 TalíĜový ventil TVOM 125
2.NP 02.09 HOBBY 0,00 2,55 0,0 20 0,5 0 0,0 30 TalíĜový ventil TVPM 125
2.NP 02.10 GALERIE 0,00 2,55 0,0 28 0 0,0
2.NP 02.11 TECHNICKÁ MÍSTNOST 0,00 2,55 0,0 15 1 0 0,0 35 TalíĜový ventil TVPM 100 35 TalíĜový ventil TVOM 100
2.NP 02.12 POKOJ 0,00 2,55 -3,0 20 0,5 -2 60 60,0 60 TalíĜový ventil TVPM 125

525 celkem vZT1 525
600 celkem VZT bazén 600
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6 ### 36,53 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 40 19 200 0,006 1,7 0,400 0,064 7 407 0,0361 20,55 2,3 4,45 25,00
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 2 940 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 4,56 0,9 8,84 13,40
3 H 0 0 160 VpoĜádku 340 3 420 0,020 4,7 0,503 0,160 50 104 0,0257 7,63 0,9 13,03 20,66
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 900 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,95 0,8 8,87 21,82
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 104,7

Parm [ Pa ]
1
1

1-2
2
2

2-3 6,21
3
3

3-4 2,33
4-5 4,08
5-6
6

S = 36,5

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 1.12a
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

8x koleno 160x40mm, 45ェ 5,24
rozdČlovací komora 0,687

redukce 0,525
koleno 160mm, 90° 2,99

odbočka 2,24
koleno 160mm, 45° 2

redukce 0,385
odbocka 0,61
odbočka 1

Prvky 36,5
Celkem 141,2

odbočka 0,85
koleno+redukce 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 104,7



### ### 35,22 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
02.I H 160 40 0 VpoĜádku 40 18 870 0,006 1,7 0,400 0,064 7 407 0,0361 20,20 2,3 4,45 24,65

2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 2 940 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 4,56 0,9 8,84 13,40
3 H 0 0 160 VpoĜádku 340 3 420 0,020 4,7 0,503 0,160 50 104 0,0257 7,63 0,9 13,03 20,66
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 900 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,95 0,8 8,87 21,82
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 104,3

Parm [ Pa ]
2.1
2.1
2
2
2

2-3 6,21
3
3

3-4 2,33
4-5 4,08
5-6
6

S = 35,2

Pa
Pa
Pa

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 1.12b

3,88koleno+redukce

0,61odbocka
1odbočka

odbočka 0,85

odbočka
2koleno 160mm, 45°

0,385redukce

3,936x koleno 160x40mm, 45ェ

Celkem 139,6

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 104,3

Prvky 35,2

2,24

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 20

0,687rozdČlovací komora
0,525redukce
2,99koleno 160mm, 90°

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Vypracoval: ŠtČpán Dupal

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat
Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky



6 ### 35,22 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 40 15 500 0,006 1,7 0,400 0,064 7 407 0,0361 16,59 2,3 4,45 21,04
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 2 940 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 4,56 0,9 8,84 13,40
3 H 0 0 160 VpoĜádku 340 3 420 0,020 4,7 0,503 0,160 50 104 0,0257 7,63 0,9 13,03 20,66
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 900 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,95 0,8 8,87 21,82
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 100,7

Parm [ Pa ]
1
1

1-2
2
2

2-3 6,21
3
3

3-4 2,33
4-5 4,08
5-6
6

S = 35,2

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 1.12c
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

6x koleno 160x40mm, 45ェ 3,93
rozdČlovací komora 0,687

redukce 0,525
koleno 160mm, 90° 2,99

odbočka 2,24
koleno 160mm, 45° 2

redukce 0,385
odbocka 0,61
odbočka 1

Prvky 35,2
Celkem 135,9

odbočka 0,85
koleno+redukce 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 100,7



6 ### 35,22 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 30 10 460 0,006 1,3 0,400 0,064 5 556 0,0374 6,53 2,3 2,50 9,03
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 2 940 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 4,56 0,9 8,84 13,40
3 H 0 0 160 VpoĜádku 340 3 420 0,020 4,7 0,503 0,160 50 104 0,0257 7,63 0,9 13,03 20,66
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 400 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,23 0,8 8,87 21,10
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 88,0

Parm [ Pa ]
1
1

1-2
2
2

2-3 6,21
3
3

3-4 2,33
4-5 4,08
5-6
6

S = 35,2

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 1.10
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

6x koleno 160x40mm, 45ェ 3,93
rozdČlovací komora 0,687

redukce 0,525
koleno 160mm, 90° 2,99

odbočka 2,24
koleno 160mm, 45° 2

redukce 0,385
odbocka 0,61
odbočka 1

Prvky 35,2
Celkem 123,2

odbočka 0,85
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 88,0



6 ### 32,60 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 32,5 5 580 0,006 1,4 0,400 0,064 6 019 0,0370 4,05 2,3 2,94 6,98
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 2 940 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 4,56 0,9 8,84 13,40
3 H 0 0 160 VpoĜádku 340 3 420 0,020 4,7 0,503 0,160 50 104 0,0257 7,63 0,9 13,03 20,66
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 400 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,23 0,8 8,87 21,10
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 85,9

Parm [ Pa ]
1
1

1-2
2
2

2-3 6,21
3
3

3-4 2,33
4-5 4,08
5-6
6

S = 32,6

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 1.04+1.05+1.06a
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

2x koleno 160x40mm, 45ェ 1,31
rozdČlovací komora 0,687

redukce 0,525
koleno 160mm, 90° 2,99

odbočka 2,24
koleno 160mm, 45° 2

redukce 0,385
odbocka 0,61
odbočka 1

Prvky 32,6
Celkem 118,5

odbočka 0,85
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 85,9



6 ### 31,94 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 32,5 6 200 0,006 1,4 0,400 0,064 6 019 0,0370 4,50 2,3 2,94 7,43
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 2 940 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 4,56 0,9 8,84 13,40
3 H 0 0 160 VpoĜádku 340 3 420 0,020 4,7 0,503 0,160 50 104 0,0257 7,63 0,9 13,03 20,66
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 400 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,23 0,8 8,87 21,10
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 86,4

Parm [ Pa ]
1
1

1-2
2
2

2-3 6,21
3
3

3-4 2,33
4-5 4,08
5-6
6

S = 31,9

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 1.04+1.05+1.06b
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

 koleno 160x40mm, 45ェ 0,655
rozdČlovací komora 0,687

redukce 0,525
koleno 160mm, 90° 2,99

odbočka 2,24
koleno 160mm, 45° 2

redukce 0,385
odbocka 0,61
odbočka 1

Prvky 31,9
Celkem 118,3

odbočka 0,85
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 86,4



6 ### 33,25 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 32,5 7 000 0,006 1,4 0,400 0,064 6 019 0,0370 5,08 2,3 2,94 8,01
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 2 940 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 4,56 0,9 8,84 13,40
3 H 0 0 160 VpoĜádku 340 3 420 0,020 4,7 0,503 0,160 50 104 0,0257 7,63 0,9 13,03 20,66
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 400 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,23 0,8 8,87 21,10
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 87,0

Parm [ Pa ]
1
1

1-2
2
2

2-3 6,21
3
3

3-4 2,33
4-5 4,08
5-6
6

S = 33,3

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 1.04+1.05+1.06c
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

3x koleno 160x40mm, 45ェ 1,965
rozdČlovací komora 0,687

redukce 0,525
koleno 160mm, 90° 2,99

odbočka 2,24
koleno 160mm, 45° 2

redukce 0,385
odbocka 0,61
odbočka 1

Prvky 33,3
Celkem 120,2

odbočka 0,85
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 87,0



6 ### 32,60 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 32,5 8 000 0,006 1,4 0,400 0,064 6 019 0,0370 5,80 2,3 2,94 8,74
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 2 940 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 4,56 0,9 8,84 13,40
3 H 0 0 160 VpoĜádku 340 3 420 0,020 4,7 0,503 0,160 50 104 0,0257 7,63 0,9 13,03 20,66
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 400 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,23 0,8 8,87 21,10
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 87,7

Parm [ Pa ]
1
1

1-2
2
2

2-3 6,21
3
3

3-4 2,33
4-5 4,08
5-6
6

S = 32,6

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 1.04+1.05+1.06d
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

2x koleno 160x40mm, 45ェ 1,31
rozdČlovací komora 0,687

redukce 0,525
koleno 160mm, 90° 2,99

odbočka 2,24
koleno 160mm, 45° 2

redukce 0,385
odbocka 0,61
odbočka 1

Prvky 32,6
Celkem 120,3

odbočka 0,85
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 87,7



6 ### 32,44 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
2.1 H 0 0 125 VpoĜádku 60 4 550 0,012 1,4 0,393 0,125 11 318 0,0318 1,34 1,2 1,39 2,74
3 H 0 0 160 VpoĜádku 340 3 420 0,020 4,7 0,503 0,160 50 104 0,0257 7,63 0,9 13,03 20,66
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 400 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,23 0,8 8,87 21,10
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 68,3

Parm [ Pa ]
2.1
2.1
2-3
3
3

3-4 2,33
4-5 4,08
5-6
6

S = 32,4

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 2.04
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

odbočka 6,21
koleno 160mm, 45° 2

koleno 1,38

redukce 0,385
odbocka 0,61
odbočka 1

Prvky 32,4
Celkem 100,7

odbočka 0,85
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 68,3



6 ### 25,56 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
3.1 H 0 0 125 VpoĜádku 60 6 400 0,012 1,4 0,393 0,125 11 318 0,0318 1,89 1,2 1,39 3,29
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 3 590 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 3,57 0,8 5,91 9,48
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 400 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,23 0,8 8,87 21,10
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 48,2

Parm [ Pa ]
3.1
3.1
3-4
4-5 4,08
5-6
6

S = 25,6

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 2.02+2.03
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

koleno 1,38
odbocka 2,33
odbočka 1

Prvky 25,6
Celkem 73,7

odbočka 0,85
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 48,2



6 ### 26,90 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
4.1.1 H 0 0 125 VpoĜádku 60 7 220 0,012 1,4 0,393 0,125 11 318 0,0318 2,13 1,2 1,39 3,53
4.1 H 0 0 125 VpoĜádku 90 2 500 0,012 2,0 0,393 0,125 16 977 0,0302 1,58 1,2 3,14 4,72
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 8 400 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 12,23 0,8 8,87 21,10
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 500 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,14 0,8 10,18 14,32

S = 43,7

Parm [ Pa ]
4.1.1
4.1.1
4.1 0,489
4-5
5-6
6

S = 26,9

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 2.12
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

koleno 1,38
rozbočka 0,585
odbočka 4,08

Prvky 26,9
Celkem 70,6

odbočka 0,85
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 43,7



6 ### 26,80 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
4.1.2 H 0 0 125 VpoĜádku 30 700 0,012 0,7 0,393 0,125 5 659 0,0347 0,06 1,2 0,35 0,40
4.1 H 0 0 125 VpoĜádku 90 2 500 0,012 2,0 0,393 0,125 16 977 0,0302 1,58 1,2 3,14 4,72
5 H 0 0 250 VpoĜádku 490 8 400 0,049 2,8 0,785 0,250 46 214 0,0247 4,02 0,6 2,91 6,93
6 H 0 0 250 VpoĜádku 525 2 500 0,049 3,0 0,785 0,250 49 515 0,0245 1,36 0,6 3,34 4,70

S = 16,7

Parm [ Pa ]
4.1.2
4.1.2
4.1
4-5
5-6
6

S = 26,8

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 2.09
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

koleno 1,38
rozbočka 0,489
odbočka 4,08

Prvky 26,8
Celkem 43,5

odbočka 0,85
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 16,7



6 6,31 24,97 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
5.1 H 0 0 100 VpoĜádku 35 500 0,008 1,2 0,314 0,100 8 252 0,0339 0,16 1,5 1,45 1,61
6 H 0 0 250 VpoĜádku 525 2 500 0,049 3,0 0,785 0,250 49 515 0,0245 1,36 0,6 3,34 4,70

S = 6,3

Parm [ Pa ]
5.1
5.1
5-6
6

S = 25,0

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod RD- č.m. 2.11
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

koleno 1,38

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Prvky 25,0
Celkem 31,3

odbočka 3,59
koleno 3,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 6,3



6 ### 44,24 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 50 16 300 0,006 2,2 0,400 0,064 9 259 0,0351 26,51 2,3 6,95 33,46
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 4 370 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 6,78 0,9 8,84 15,61
3 H 0 0 160 VpoĜádku 320 2 300 0,020 4,4 0,503 0,160 47 157 0,0259 4,58 0,9 11,54 16,12
4 H 0 0 200 VpoĜádku 440 1 860 0,031 3,9 0,628 0,200 51 873 0,0250 2,21 0,8 7,15 9,36
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 200 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 16,30 0,8 8,87 25,17
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 114,6

Parm [ Pa ]
1
1
1

1-2
2
2

2-3
3
3

3-4
5-6
6-7
7

S = 44,2

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 1.09a
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

8x koleno 160x40mm, 45ェ 5,24
rozdČlovací komora 0,473

redukce 5,75

0,9
odbočka 0,691

koleno 160mm, 90° 2,99
odbočka 1,87

koleno 160mm, 45° 2

Prvky 44,2
Celkem 158,8

prvek prostup stropem 2,01

odbočka 0,771
koleno 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 114,6

redukce 0,309
odbocka



6 ### 43,59 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 50 14 870 0,006 2,2 0,400 0,064 9 259 0,0351 24,18 2,3 6,95 31,14
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 4 370 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 6,78 0,9 8,84 15,61
3 H 0 0 160 VpoĜádku 320 2 300 0,020 4,4 0,503 0,160 47 157 0,0259 4,58 0,9 11,54 16,12
4 H 0 0 200 VpoĜádku 440 1 860 0,031 3,9 0,628 0,200 51 873 0,0250 2,21 0,8 7,15 9,36
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 200 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 16,30 0,8 8,87 25,17
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 112,2

Parm [ Pa ]
1
1
1

1-2
2
2

2-3
3
3

3-4
5-6
6-7
7

S = 43,6

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 1.09a
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

prvek prostup stropem 2,01
7x koleno 160x40mm, 45ェ 4,585

rozdČlovací komora 0,473
redukce 5,75

koleno 160mm, 90° 2,99
odbočka 1,87

koleno 160mm, 45° 2
redukce 0,309
odbocka 0,9

Celkem 155,8

odbočka 0,691
odbočka 0,771
odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 112,2

Prvky 43,6



6 ### 39,03 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 50 7 290 0,006 2,2 0,400 0,064 9 259 0,0351 11,86 2,3 6,95 18,81
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 4 370 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 6,78 0,9 8,84 15,61
3 H 0 0 160 VpoĜádku 320 2 300 0,020 4,4 0,503 0,160 47 157 0,0259 4,58 0,9 11,54 16,12
4 H 0 0 200 VpoĜádku 440 1 860 0,031 3,9 0,628 0,200 51 873 0,0250 2,21 0,8 7,15 9,36
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 200 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 16,30 0,8 8,87 25,17
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 99,9

Parm [ Pa ]
1
1
1

1-2
2
2

2-3
3
3

3-4
5-6
6-7
7

S = 39,0

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 1.01
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

prvek prostup stropem 2,01
5x koleno 160x40mm, 45ェ 3,275

rozdČlovací komora 0,473
redukce 5,75

koleno 160mm, 90° 2,99
odbočka 1,87

koleno 160mm, 45° 2
redukce 0,309
odbocka 0,9

Celkem 138,9

odbočka 0,691
odbočka 0,771
odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 99,9

Prvky 39,0



6 ### 39,03 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 50 5 760 0,006 2,2 0,400 0,064 9 259 0,0351 9,37 2,3 6,95 16,32
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 4 370 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 6,78 0,9 8,84 15,61
3 H 0 0 160 VpoĜádku 320 2 300 0,020 4,4 0,503 0,160 47 157 0,0259 4,58 0,9 11,54 16,12
4 H 0 0 200 VpoĜádku 440 1 860 0,031 3,9 0,628 0,200 51 873 0,0250 2,21 0,8 7,15 9,36
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 200 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 16,30 0,8 8,87 25,17
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 97,4

Parm [ Pa ]
1
1
1

1-2
2
2

2-3
3
3

3-4
5-6
6-7
7

S = 39,0

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 1.03
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

prvek prostup stropem 2,01
5x koleno 160x40mm, 45ェ 3,275

rozdČlovací komora 0,473
redukce 5,75

koleno 160mm, 90° 2,99
odbočka 1,87

koleno 160mm, 45° 2
redukce 0,309
odbocka 0,9

Celkem 136,4

odbočka 0,691
odbočka 0,771
odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 97,4

Prvky 39,0



6 ### 37,06 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 160 40 0 VpoĜádku 40 4 100 0,006 1,7 0,400 0,064 7 407 0,0361 4,39 2,3 4,45 8,84
2 H 0 0 160 VpoĜádku 280 4 370 0,020 3,9 0,503 0,160 41 262 0,0263 6,78 0,9 8,84 15,61
3 H 0 0 160 VpoĜádku 320 2 300 0,020 4,4 0,503 0,160 47 157 0,0259 4,58 0,9 11,54 16,12
4 H 0 0 200 VpoĜádku 440 1 860 0,031 3,9 0,628 0,200 51 873 0,0250 2,21 0,8 7,15 9,36
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 200 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 16,30 0,8 8,87 25,17
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 89,9

Parm [ Pa ]
1
1
1

1-2
2
2

2-3
3
3

3-4
5-6
6-7
7

S = 37,1

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 1.04+1.05+1.06a
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

prvek prostup stropem 2,01
2x koleno 160x40mm, 45ェ 1,31

rozdČlovací komora 0,473
redukce 5,75

koleno 160mm, 90° 2,99
odbočka 1,87

koleno 160mm, 45° 2
redukce 0,309
odbocka 0,9

Celkem 127,0

odbočka 0,691
odbočka 0,771
odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 89,9

Prvky 37,1



6 ### 31,46 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
2.1.1 H 0 0 80 VpoĜádku 20 2 000 0,005 1,1 0,251 0,080 5 895 0,0362 0,70 1,9 1,44 2,14
2.1 H 0 0 80 VpoĜádku 40 1 300 0,005 2,2 0,251 0,080 11 789 0,0332 1,66 1,9 5,77 7,43
3 H 0 0 160 VpoĜádku 320 2 300 0,020 4,4 0,503 0,160 47 157 0,0259 4,58 0,9 11,54 16,12
4 H 0 0 200 VpoĜádku 440 1 860 0,031 3,9 0,628 0,200 51 873 0,0250 2,21 0,8 7,15 9,36
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 800 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 17,18 0,8 8,87 26,04
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 75,9

Parm [ Pa ]
2.1.1
2.1.1
2.1
2-3
3
3

3-4
5-6
6-7
7

S = 31,5

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 2.05
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

odbočka 6,21

koleno 0,853
rozbočka 0,577

koleno 160mm, 45° 2
redukce 0,309
odbocka 0,9

Celkem 107,4

odbočka 0,691
odbočka 0,771
odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 75,9

Prvky 31,5



6 ### 31,46 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
2.1.2 H 0 0 80 VpoĜádku 20 1 600 0,005 1,1 0,251 0,080 5 895 0,0362 0,56 1,9 1,44 2,00
2.1 H 0 0 80 VpoĜádku 40 1 300 0,005 2,2 0,251 0,080 11 789 0,0332 1,66 1,9 5,77 7,43
3 H 0 0 160 VpoĜádku 320 2 300 0,020 4,4 0,503 0,160 47 157 0,0259 4,58 0,9 11,54 16,12
4 H 0 0 200 VpoĜádku 440 1 860 0,031 3,9 0,628 0,200 51 873 0,0250 2,21 0,8 7,15 9,36
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 200 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 16,30 0,8 8,87 25,17
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 74,9

Parm [ Pa ]
2.1.1
2.1.1
2.1
2-3
3
3

3-4
5-6
6-7
7

S = 31,5

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 2.06
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

koleno 0,853
rozbočka 0,577
odbočka 6,21

koleno 160mm, 45° 2
redukce 0,309
odbocka 0,9

Celkem 106,4

odbočka 0,691
odbočka 0,771
odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 74,9

Prvky 31,5



6 ### 26,65 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
3.1.1 H 0 0 125 VpoĜádku 60 1 600 0,012 1,4 0,393 0,125 11 318 0,0318 0,47 1,2 1,39 1,87
3.1 H 0 0 125 VpoĜádku 120 1 300 0,012 2,7 0,393 0,125 22 635 0,0291 1,41 1,2 5,58 6,99
4 H 0 0 200 VpoĜádku 440 1 860 0,031 3,9 0,628 0,200 51 873 0,0250 2,21 0,8 7,15 9,36
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 200 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 16,30 0,8 8,87 25,17
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 58,2

Parm [ Pa ]
3.1.1
3.1.1
3.1
3-4
5-6
6-7
7

S = 26,7

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 2.07a
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

odbocka 4,32

koleno 1,38
rozbočka 0,872

Celkem 84,9

odbočka 0,691
odbočka 0,771
odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 58,2

Prvky 26,7



6 ### 26,65 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
3.1.1 H 0 0 125 VpoĜádku 60 650 0,012 1,4 0,393 0,125 11 318 0,0318 0,19 1,2 1,39 1,59
3.1 H 0 0 125 VpoĜádku 120 1 300 0,012 2,7 0,393 0,125 22 635 0,0291 1,41 1,2 5,58 6,99
4 H 0 0 200 VpoĜádku 440 1 860 0,031 3,9 0,628 0,200 51 873 0,0250 2,21 0,8 7,15 9,36
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 200 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 16,30 0,8 8,87 25,17
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 57,9

Parm [ Pa ]
3.1.1
3.1.1
3.1
3-4
5-6
6-7
7

S = 26,7

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 2.07b
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

koleno 1,38
rozbočka 0,872
odbocka 4,32

Celkem 84,6

odbočka 0,691
odbočka 0,771
odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 57,9

Prvky 26,7



6 ### 21,90 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
4.1 H 0 0 125 VpoĜádku 50 650 0,012 1,1 0,393 0,125 9 431 0,0325 0,14 1,2 0,97 1,10
5 H 0 0 200 VpoĜádku 490 11 200 0,031 4,3 0,628 0,200 57 767 0,0246 16,30 0,8 8,87 25,17
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 41,1

Parm [ Pa ]
4.1
4.1
5-6
6-7
7

S = 21,9

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 2.08
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

koleno 1,38

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Celkem 63,0

odbočka 1,13
odbočka 0,771
odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 41,1

Prvky 21,9



6 ### 21,24 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
5.1 H 0 0 100 VpoĜádku 35 820 0,008 1,2 0,314 0,100 8 252 0,0339 0,27 1,5 1,45 1,72
6 H 0 0 200 VpoĜádku 525 2 800 0,031 4,6 0,628 0,200 61 894 0,0244 4,64 0,8 10,18 14,82

S = 16,5

Parm [ Pa ]
5.1
5.1
6-7
7

S = 20,0

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod RD- č.m. 2.11
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

koleno 1,38
odbočka 1,24

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Celkem 36,5

odbočka 3,25

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 16,5

Prvky 20,0



6 ### 35,89 22

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 0 0 160 VpoĜádku 100 1 300 0,020 1,4 0,503 0,160 14 737 0,0299 0,29 0,9 1,13 1,42
2 H 0 0 160 VpoĜádku 200 2 100 0,020 2,8 0,503 0,160 29 473 0,0274 1,73 0,9 4,51 6,24
3 H 0 0 200 VpoĜádku 300 1 200 0,031 2,7 0,628 0,200 35 368 0,0262 0,70 0,8 3,32 4,02
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 2 770 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 2,76 0,8 5,91 8,67
5 H 0 0 250 VpoĜádku 500 1 200 0,049 2,8 0,785 0,250 47 157 0,0246 0,60 0,6 3,03 3,62
6 H 0 0 250 VpoĜádku 600 5 100 0,049 3,4 0,785 0,250 56 588 0,0241 3,57 0,6 4,36 7,93

S = 31,9

Parm [ Pa ]
1
1

1-2 3,15
2

2-3 2,92
3-4 4,25
4

4-5 3,15
5-6 4,01
6

S = 35,9

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod Bazén- č.m. 1.08+2.10a
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 22

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

koleno 1,38
odbocka 1,76
redukce 0,283
odbocka 1,04
odbočka 1,47
redukce 0,791
odbočka 0,931
odbočka 1,25
koleno 4,98

Prvky 35,9
Celkem 67,8

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 31,9



6 ### 35,90 22

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
2.1 H 0 0 160 VpoĜádku 100 300 0,020 1,4 0,503 0,160 14 737 0,0299 0,07 0,9 1,13 1,19
2 H 0 0 160 VpoĜádku 200 2 100 0,020 2,8 0,503 0,160 29 473 0,0274 1,73 0,9 4,51 6,24
3 H 0 0 200 VpoĜádku 300 1 200 0,031 2,7 0,628 0,200 35 368 0,0262 0,70 0,8 3,32 4,02
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 2 770 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 2,76 0,8 5,91 8,67
5 H 0 0 250 VpoĜádku 500 1 200 0,049 2,8 0,785 0,250 47 157 0,0246 0,60 0,6 3,03 3,62
6 H 0 0 250 VpoĜádku 600 5 100 0,049 3,4 0,785 0,250 56 588 0,0241 3,57 0,6 4,36 7,93

S = 31,7

Parm [ Pa ]
2.1
2
2

2-3 2,92
3-4 4,25
4

4-5 3,15
5-6 4,01
6

S = 35,9

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod Bazén- č.m. 1.08+2.10b
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

odbocka 3,15
redukce 0,283

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 22

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

odbocka 1,04
odbočka 1,47
redukce 0,791

Celkem 67,6

odbočka 0,931
odbočka 1,25
koleno 4,98

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 31,7

Prvky 35,9



6 ### 34,34 22

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
3.1 H 0 0 160 VpoĜádku 100 300 0,020 1,4 0,503 0,160 14 737 0,0299 0,07 0,9 1,13 1,19
3 H 0 0 200 VpoĜádku 300 1 200 0,031 2,7 0,628 0,200 35 368 0,0262 0,70 0,8 3,32 4,02
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 2 770 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 2,76 0,8 5,91 8,67
5 H 0 0 250 VpoĜádku 500 1 200 0,049 2,8 0,785 0,250 47 157 0,0246 0,60 0,6 3,03 3,62
6 H 0 0 250 VpoĜádku 600 5 100 0,049 3,4 0,785 0,250 56 588 0,0241 3,57 0,6 4,36 7,93

S = 25,4

Parm [ Pa ]
3.1
2-3
3-4 4,25
4

4-5 3,15
5-6 4,01
6

S = 34,3

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod Bazén- č.m. 1.08+2.10c
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

odbocka 2,92

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 22

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

odbočka 1,47
redukce 0,791
odbočka 0,931

Prvky 34,3
Celkem 59,8

odbočka 1,25
koleno 4,98

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 25,4



6 ### 34,20 22

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
4.1 H 0 0 160 VpoĜádku 100 300 0,020 1,4 0,503 0,160 14 737 0,0299 0,07 0,9 1,13 1,19
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 2 770 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 2,76 0,8 5,91 8,67
5 H 0 0 250 VpoĜádku 500 1 200 0,049 2,8 0,785 0,250 47 157 0,0246 0,60 0,6 3,03 3,62
6 H 0 0 250 VpoĜádku 600 5 100 0,049 3,4 0,785 0,250 56 588 0,0241 3,57 0,6 4,36 7,93

S = 21,4

Parm [ Pa ]
3.1
3-4
4

4-5 3,15
5-6 4,01
6

S = 34,2

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod Bazén- č.m. 1.08+2.10d
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

odbočka 4,25
redukce 0,791

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 22

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Celkem 55,6

odbočka 0,931
odbočka 1,25
koleno 4,98

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 21,4

Prvky 34,2



6 ### 31,38 22

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
5.1 H 0 0 160 VpoĜádku 100 300 0,020 1,4 0,503 0,160 14 737 0,0299 0,07 0,9 1,13 1,19
5 H 0 0 250 VpoĜádku 500 1 200 0,049 2,8 0,785 0,250 47 157 0,0246 0,60 0,6 3,03 3,62
6 H 0 0 250 VpoĜádku 600 5 100 0,049 3,4 0,785 0,250 56 588 0,0241 3,57 0,6 4,36 7,93

S = 12,7

Parm [ Pa ]
5.1
4-5
5-6 4,01
6

S = 31,4

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod Bazén- č.m. 1.08+2.10e
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

odbočka 3,15

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 22

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Prvky 31,4
Celkem 44,1

odbočka 1,25
koleno 4,98

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 12,7



6 9,12 30,99 22

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
6.1 H 0 0 160 VpoĜádku 100 300 0,020 1,4 0,503 0,160 14 737 0,0299 0,07 0,9 1,13 1,19
6 H 0 0 250 VpoĜádku 600 5 100 0,049 3,4 0,785 0,250 56 588 0,0241 3,57 0,6 4,36 7,93

S = 9,1

Parm [ Pa ]
5.1
5-6
6

S = 31,0

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí pĜívod Bazén- č.m. 1.08+2.10f
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 22

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Celkem 40,1

odbočka 4,01
koleno 4,98

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 9,1

Prvky 31,0



5 ### 28,40 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
1 H 0 0 160 VpoĜádku 100 2 330 0,020 1,4 0,503 0,160 14 737 0,0299 0,52 0,9 1,13 1,65
2 H 0 0 160 VpoĜádku 200 2 330 0,020 2,8 0,503 0,160 29 473 0,0274 1,92 0,9 4,51 6,43
3 H 0 0 200 VpoĜádku 300 2 330 0,031 2,7 0,628 0,200 35 368 0,0262 1,35 0,8 3,32 4,68
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 2 520 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 2,51 0,8 5,91 8,42
5 H 0 0 200 VpoĜádku 600 500 0,031 5,3 0,628 0,200 70 736 0,0240 1,06 0,8 13,30 14,36

S = 35,5

Parm [ Pa ]
1
1

1-2
2

2-3
3-4
4
4

S = 28,4

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod Bazén- č.m. 2.10a
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

odbočka 1,5
odbočka 1,1
redukce 0,483
odbočka 0,779
odbočka 1,23
koleno 1,93

Prvky 28,4
Celkem 63,9

odbočka 2,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 35,5



5 ### 31,14 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
2 H 0 0 160 VpoĜádku 200 2 330 0,020 2,8 0,503 0,160 29 473 0,0274 1,92 0,9 4,51 6,43
3 H 0 0 200 VpoĜádku 300 2 330 0,031 2,7 0,628 0,200 35 368 0,0262 1,35 0,8 3,32 4,68
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 2 520 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 2,51 0,8 5,91 8,42
5 H 0 0 200 VpoĜádku 600 500 0,031 5,3 0,628 0,200 70 736 0,0240 1,06 0,8 13,30 14,36

S = 33,9

Parm [ Pa ]
2.1
1-2
2

2-3
3-4
4
4

S = 31,1

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod Bazén- č.m. 2.10b
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

odbočka 3,84
redukce 0,483

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

odbočka 0,779
odbočka 1,23
koleno 1,93

Celkem 65,0

odbočka 2,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 33,9

Prvky 31,1



5 ### 27,84 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
3 H 0 0 200 VpoĜádku 300 2 330 0,031 2,7 0,628 0,200 35 368 0,0262 1,35 0,8 3,32 4,68
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 2 520 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 2,51 0,8 5,91 8,42
5 H 0 0 200 VpoĜádku 600 500 0,031 5,3 0,628 0,200 70 736 0,0240 1,06 0,8 13,30 14,36

S = 27,5

Parm [ Pa ]
3.1
2-3
3-4 2,13
4
4

S = 27,8

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod Bazén- č.m. 2.10c
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

odbočka 1,8

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

odbočka 1,23
koleno 1,93

odbočka 2,88

Prvky 27,8
Celkem 55,3

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 27,5



5 ### 26,94 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
4 H 0 0 200 VpoĜádku 400 2 520 0,031 3,5 0,628 0,200 47 157 0,0252 2,51 0,8 5,91 8,42
5 H 0 0 200 VpoĜádku 600 500 0,031 5,3 0,628 0,200 70 736 0,0240 1,06 0,8 13,30 14,36

S = 22,8

Parm [ Pa ]
4.1
3-4
4  
4

S = 26,9

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod Bazén- č.m. 2.10d
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

odbočka 2,13
koleno 1,93

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Celkem 49,7

odbočka 2,88

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 22,8

Prvky 26,9



5 ### 28,70 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
5.1.1 H 0 0 100 VpoĜádku 50 11 100 0,008 1,8 0,314 0,100 11 789 0,0324 7,09 1,5 2,96 10,04
5.1 H 0 0 160 VpoĜádku 200 2 250 0,020 2,8 0,503 0,160 29 473 0,0274 1,86 0,9 4,51 6,37
5 H 0 0 200 VpoĜádku 600 500 0,031 5,3 0,628 0,200 70 736 0,0240 1,06 0,8 13,30 14,36

S = 30,8

Parm [ Pa ]
5.1.1
5.1.1
5.1.1

5.1-5.1.1
5.1
5.1

5.1-5
S = 28,7

Pa
Pa
Pa

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod Bazén- č.m. 1.08a
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky
Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

3x koleno 1,248
redukce 0,6
odbočka 0,487
koleno 1,14

odbočka 4,79

Prvky 28,7

redukce 0,433

Celkem 59,5

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 30,8



5 ### 30,82 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
5.2.1 H 0 0 125 VpoĜádku 100 660 0,012 2,3 0,393 0,125 18 863 0,0298 0,51 1,2 3,87 4,38
5.2 H 0 0 160 VpoĜádku 150 250 0,020 2,1 0,503 0,160 22 105 0,0284 0,12 0,9 2,54 2,66
5.3 H 0 0 160 VpoĜádku 200 2 250 0,020 2,8 0,503 0,160 29 473 0,0274 1,86 0,9 4,51 6,37
5 H 0 0 200 VpoĜádku 600 500 0,031 5,3 0,628 0,200 70 736 0,0240 1,06 0,8 13,30 14,36

S = 27,8

Parm [ Pa ]
5.2.1
5.2.1

5.1-5.2
5.2

5.2-5.3
5.3

5.3-5
S = 30,8

Pa
Pa
Pa

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod Bazén- č.m. 1.11
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

koleno 0,665
odbočka 3,49

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

odbočka 0,302
koleno 1,14
redukce 0,433

Prvky 30,8
Celkem 58,6

odbočka 4,79

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 27,8



5 ### 29,33 20

Ró = 1,26 [ kg/m3 ]
v = 0,000015 [ m2/s ]

Kruhový prĤĜez

RozmČr 1 RozmČr 2 PrĤmČr
a b d Q l A w U de Re Lambda PtĜ Ksí Pksí PtĜ

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [ m2 ] [ m/s ] [ m ] [ m ] [ - ] [ - ] [ Pa ] [ - ] [ Pa ] [ Pa ]
5.2.1 H 0 0 125 VpoĜádku 50 2 000 0,012 1,1 0,393 0,125 9 431 0,0325 0,42 1,2 0,97 1,39
5.2 H 0 0 160 VpoĜádku 150 250 0,020 2,1 0,503 0,160 22 105 0,0284 0,12 0,9 2,54 2,66
5.3 H 0 0 160 VpoĜádku 200 2 250 0,020 2,8 0,503 0,160 29 473 0,0274 1,86 0,9 4,51 6,37
5 H 0 0 200 VpoĜádku 600 500 0,031 5,3 0,628 0,200 70 736 0,0240 1,06 0,8 13,30 14,36

S = 24,8

Parm [ Pa ]
5.2.1
5.2.1

5.1-5.2
5.2

5.2-5.3
5.3
5.3

5.3-5
5

S = 29,3

Pa
Pa
PaCelkem 54,1

koleno 1,14

odbočka 4,79

Celkové tlakové ztráty
Rozvody 24,8

Prvky 29,3

odbočka 0,735
odbočka 0,302

redukce 0,433

koleno 0,665
koleno 0,665
redukce 0,6

Celková 
tlak.ztráta 

úseku

Tlakové ztráty konkrétních prvkĤ

Číslo úseku Název prvku Tlaková ztráta prvku

Tlakové ztráty 
tĜením

Součinitel 
vĜazeného 

odporu

Tlakové ztráty 
míst- ními 

odpory

Distribuční prvek 20

Ekviva- 
lentní 

prĤmČr

Reynold- 
sovo číslo

Součinitel 
tĜení

Výsledky

Úsek

Obdélníkový prĤĜez Kontrola 
zadání 

rozmČrĤ

PrĤtok Délka úseku Plocha 
potrubí

Rychlost 
proudČní

Obvod 
prĤtočného 

prĤĜezu

Kinematická vizkozita vzduchu Mezivýsledky

 Výpočet tlakových ztrát VZT potrubí odvod Bazén- č.m. 1.08b
Vypracoval: ŠtČpán Dupal

MČrná hmotnost vzduchu Zadávat



1.NP
01.04+ 1.05+ 1.06  OBÝVACÍ POKOJ + 
JÍDELNA + KUCHYĕ 33 TalíĜový ventil TVPM 125 118,5 22,7 -7mm

1.NP
01.04+ 1.05+ 1.06  OBÝVACÍ POKOJ + 
JÍDELNA + KUCHYĕ 33 TalíĜový ventil TVPM 125 118,3 22,9 -7mm

1.NP
01.04+ 1.05+ 1.06  OBÝVACÍ POKOJ + 
JÍDELNA + KUCHYĕ 33 TalíĜový ventil TVPM 125 120,2 21,0 -7mm

1.NP
01.04+ 1.05+ 1.06  OBÝVACÍ POKOJ + 
JÍDELNA + KUCHYĕ 33 TalíĜový ventil TVPM 125 120,3 20,9 -7mm

1.NP 01.10_POKOJ 30 TalíĜový ventil TVPM 125 123,2 18,0 -7mm
1.NP 01.12 HERNA 40 TalíĜový ventil TVPM 125 141,2 0,0 -3mm
1.NP 01.12 HERNA 40 TallíĜový ventil TVPM 125 139,6 1,6 -3mm
1.NP 01.12 HERNA 40 TalíĜový ventil TVPM 125 135,9 5,3 -3mm
2.NP 2.02+ 2.03 POKOJ 60 TalíĜový ventil TVPM 125 73,7 67,5 -7mm
2.NP 02.04 LOŽNICE 60 TalíĜový ventil TVPM 125 100,7 40,5 -3mm
2.NP 02.09 HOBBY 30 TalíĜový ventil TVPM 100 43,5 97,7 -2mm
2.NP 02.11 TECHNICKÁ MÍSTNOST 35 TalíĜový ventil TVPM 100 31,3 109,9 0mm
2.NP 02.12 POKOJ 60 TalíĜový ventil TVPM 125 70,6 70,6 -3mm

1.NP 1.01_ZÁDVEěÍ 50 TalíĜový ventil TVOM 125 138,9 19,9 -9mm
1.NP 01.03 WC 50 TalíĜový ventil TVOM 125 136,4 22,4 -9mm

1.NP 01.04+ 1.05+ 1.06  OBÝVACÍ POKOJ + 
JÍDELNA + KUCHYĕ 40 TalíĜový ventil TVOM 125 127,0 31,8 -12mm

1.NP 01.04+ 1.05+ 1.06  OBÝVACÍ POKOJ + 
JÍDELNA + KUCHYĕ 40 TalíĜový ventil TVOM 125 126,0 32,8 -12mm

1.NP 01.09a SPRCHA+ WC 50 TalíĜový ventil TVOM 125 158,8 0,0 -4mm
1.NP 01.09a SPRCHA+ WC 50 TalíĜový ventil TVOM 125 155,8 3,0 -3mm
2.NP 02.05 ŠATNA 20 TalíĜový ventil TVOM 80 107,4 51,4 -13mm
2.NP 02.06 ŠATNA 20 TalíĜový ventil TVOM 80 106,4 52,4 -13mm
2.NP 02.07 KOUPELNA 60 TalíĜový ventil TVOM 125 84,9 73,9 -10mm
2.NP 02.07 KOUPELNA 60 TalíĜový ventil TVOM 125 84,6 74,2 -10mm
2.NP 02.08 WC 50 TalíĜový ventil TVOM 125 63,0 95,8 -14mm
2.NP 02.11 TECHNICKÁ MÍSTNOST 35 TalíĜový ventil TVOM 100 36,5 122,3 -3mm

1.NP 01.08 BAZÉN 100  Výústka se štČrbinovým výtokem 
vzduchu VSV 1200L 67,8 0,0

1.NP 01.08 BAZÉN 100 Výústka se štČrbinovým výtokem 
vzduchu VSV 1200P 67,6 0,2

1.NP 01.08 BAZÉN 100  Výústka se štČrbinovým výtokem 
vzduchu VSV 1200L 59,8 8,0

1.NP 01.08 BAZÉN 100 Výústka se štČrbinovým výtokem 
vzduchu VSV 1200P 55,6 12,2

1.NP 01.08 BAZÉN 100  Výústka se štČrbinovým výtokem 
vzduchu VSV 1200L 44,1 23,7

1.NP 01.08 BAZÉN 100 Výústka se štČrbinovým výtokem 
vzduchu VSV 1200P 40,1 27,7

1.NP 01.08 BAZÉN 100 TalíĜový ventil TVOM 125 63,9 1,1 6mm
1.NP 01.08 BAZÉN 100 TalíĜový ventil TVOM 125 65,0 0,0 6mm
1.NP 01.08 BAZÉN 100 TalíĜový ventil TVOM 125 55,3 9,7 5mm
1.NP 01.08 BAZÉN 100 TalíĜový ventil TVOM 125 49,7 15,3 5mm
1.NP 01.08 BAZÉN 50 TalíĜový ventil TVOM 100 59,5 5,5 5mm
1.NP 01.08 BAZÉN 100 TalíĜový ventil TVOM 125 54,1 10,9 5mm
1.NP 01.11_SAUNA 50 TalíĜový ventil TVOM 100 58,6 6,4 5mm

VZT 1 PĜívod

na
st

av
en

í 

po
zi

ce
po

zi
ce

 m
no

žs
tv

í 
od

vá
dČ

né
ho

 
vz

du
ch

u 
(m

3.
/h

)

 d
is

tri
bu

čn
í 

pr
ve

k 
od

vo
d

tla
ko

vá
 z

trá
ta

ro
zd

íl 
tla

ko
vý

ch
 

zt
rá

t
ro

zd
íl 

tla
ko

vý
ch

 
zt

rá
t

po
dl

až
í

název

po
zi

ce

na
st

av
en

í 
na

st
av

en
í 

na
st

av
en

í 

VZT 2 Odvod

 m
no

žs
tv

í 
od

vá
dČ

né
ho

 
vz

du
ch

u 
(m

3.
/h

)

 d
is

tri
bu

čn
í 

pr
ve

k 
od

vo
d

tla
ko

vá
 z

trá
ta

ro
zd

íl 
tla

ko
vý

ch
 

zt
rá

t
ro

zd
íl 

tla
ko

vý
ch

 z
trá

t

po
dl

až
í

název

VZT 2 PĜívod
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Název akce:

Popis výpočtu:

Vypracoval: Datum:

Poznámka:

Id
. č

ís
lo

 p
rv

ku

31,5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1 VÝKON-A 40,0 39,0 33,0 43,0 59,0 36,0 37,0 26,0 25,0
x VÝKON 79,4 65,2 49,1 51,6 62,2 36,0 35,8 25,0 26,1 79,7 59,3
2 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 1,0 m HLUK 18,6 16,6 14,6 13,6 12,6 11,6 10,6 6,6 0,0 23,4 16,8
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 79,4 65,2 49,1 51,6 62,2 36,0 35,8 25,1 26,1 79,7 59,3
3 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 13,2 12,2 12,9 10,2 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 18,9 9,5
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 79,4 65,2 49,1 51,5 61,1 33,9 32,7 20,9 21,0 79,6 58,2
4 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 13,2 12,2 12,9 10,2 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 18,9 9,5
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 79,4 65,2 49,1 51,3 59,9 31,7 29,5 16,9 16,0 79,6 57,1
5 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 1,6 m HLUK 18,6 16,6 14,6 13,6 12,6 11,6 10,6 6,6 0,0 23,4 16,8
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 79,4 65,2 49,1 51,3 59,9 31,8 29,6 17,3 16,1 79,6 57,1
6 ÚTLUM -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6
x PomČr ploch 1,16 - ŠíĜka odbočky 0,10 m HLUK 39,9 41,0 41,4 52,1 54,4 55,8 47,5 51,8 46,8 60,4 59,2
x PrĤtok vzduchu výstupu 490 m3/h Plocha odbočky 0,01 m2 SOUČET 78,8 64,6 49,2 54,4 60,5 55,8 47,5 51,8 46,8 79,0 61,1
7 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 10,0 m HLUK 17,1 15,1 13,1 12,1 11,1 10,1 9,1 5,1 0,0 21,9 15,4
x PrĤtok vzduchu 490 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 78,8 64,6 49,2 54,4 60,5 55,8 47,5 51,8 46,8 79,0 61,1
8 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 1,2 m HLUK 17,1 15,1 13,1 12,1 11,1 10,1 9,1 5,1 0,0 21,9 15,4
x PrĤtok vzduchu 490 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 78,8 64,6 49,2 54,4 60,5 55,8 47,5 51,8 46,8 79,0 61,1
9 ÚTLUM -7,0 -7,0 -7,0 -7,0 -7,0 -7,0 -11,4 -13,1 -12,3
x PomČr ploch 5,00 - ŠíĜka odbočky 0,13 m HLUK 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 7,0
x PrĤtok vzduchu výstupu 50 m3/h Plocha odbočky 0,01 m2 SOUČET 71,8 57,6 42,3 47,4 53,5 48,8 36,1 38,7 34,5 72,0 53,3

10 ÚTLUM -1,8 -10,5 -17,5 -23,0 -19,0 -15,0 -11,0 -14,0 -8,5
x HLUK 39,3 37,8 36,3 34,8 33,3 31,8 30,3 28,3 20,3 44,4 37,3
x SOUČET 70,0 47,6 36,6 35,2 36,9 35,9 31,5 29,9 27,0 70,0 40,6

11 ÚTLUM -8,0 -10,5 -17,5 -23,0 -19,0 -15,0 -11,0 -14,0 -8,0
x HLUK 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 29,5 27,0
x SOUČET 62,0 37,2 22,6 20,7 22,1 23,5 23,2 21,4 22,6 62,0 30,4

12 ÚTLUM -24,0 -20,0 -15,0 -10,0 -8,0 -6,0 -6,0 -6,0 -10,0
x HLUK 36,1 34,1 32,1 31,1 30,1 29,1 28,1 24,1 17,1 40,9 34,4
x SOUČET 40,1 34,2 32,1 31,1 30,2 29,4 28,4 24,7 18,4 42,8 34,7

13 ODRAŽENÉ 42,9 37,0 34,9 33,9 33,0 32,2 31,2 27,4 21,2 45,5 37,4
x Vzdálenost od zdroje 1,00 m SmČrový činitel 4,00 - PěÍMÉ 35,2 29,2 27,1 26,2 25,2 24,4 23,5 19,7 13,4 37,8 29,7
x Plocha stČn 12 m2 StĜední činitel pohltivosti 0,15 - SOUČET 43,6 37,6 35,6 34,6 33,6 32,8 31,9 28,1 21,8 46,2 38,1

14 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x S FILTREM 4,2 11,4 19,5 26,0 30,5 32,8 33,1 29,1 20,8
x BEZ FILTRU 43,6 37,6 35,6 34,6 33,6 32,8 31,9 28,1 21,8 46,2 38,1

15 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x

x

Kruhové potrubí rovné

Výpočet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

RD TĜebíč odvod VZT1
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Stepan nedČle 20. kvČten 2018

*1) celková hladina v rozsahu frekvenčních oktávových pásem 31,5 až 8000 Hz jejichž dílčí části jsou uvedeny v pĜedchozím Ĝádku; zda se jedná o hladinu akustického tlaku, nebo výkonu vyplývá z povahy výpočtu a
vloženého Ĝádku výpočtu; *2) celková hladina jako v pĜedchozím pĜípadČ, ale s pĜepočítáním pomocí filtru A; ÚTLUM - snížení akustického tlaku pĜi šíĜení zvuku vlivem rĤzných pĜekážek a fyzikálních vlivĤ, napĜíklad
vzduchotechnických tvarovek v potrubní cestČ [dB]; HLUK - vlastní hluk (akustický výkon) vznikající v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; SOUČET - Ĝádek s mezisoučtem pĜedchozích ĜádkĤ
vyjadĜující dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pĜípadnČ výkonu [dB]; VÝKON - akustický výkon zdroje [dB]; VÝKON-A - akustický výkon zdroje s pĜepočítáním pomocí filtru A [dB]

Popis prvkĤ a jejich parametrĤ

Ventilátor
Poznámka: 

Kruhové potrubí rovné

Oblouk kruhový

Oblouk kruhový

sonoflex

Odbočka kruhová - pĜímý smČr

Kruhové potrubí rovné

Kruhové potrubí rovné

Odbočka kruhová - odbočení

sonoflex hadice
Poznámka: 

Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 38,1
Hladina akustického tlaku [dB] 46,2

Filtr A

Poznámka: 

ČtyĜhranné potrubí rovné
Poznámka: 

ŠíĜení zvuku v uzavĜeném prostoru z jednoho zdroje

Celkový součet

Oktávová pásma [Hz]



Název akce:

Popis výpočtu:

Vypracoval: Datum:

Poznámka:

Id
. č

ís
lo

 p
rv

ku

31,5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1 VÝKON-A 45,0 47,0 56,0 60,0 69,0 69,0 69,0 64,0 61,0
x VÝKON 84,4 73,2 72,1 68,6 72,2 69,0 67,8 63,0 62,1 85,5 74,6
2 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 -1,1 -6,5 -5,3 -6,0
x PolomČr zaoblení 0,15 m ŠíĜka 0,20 m HLUK 15,6 14,6 15,3 12,6 9,8 1,6 0,0 0,0 0,0 21,2 11,1
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 84,4 73,2 72,1 68,6 72,2 67,9 61,3 57,7 56,1 85,4 72,6
3 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Vstupní plocha 0,05 m2 Výstupní plocha 0,05 m2 HLUK 17,6 16,1 14,6 13,1 11,6 10,1 8,6 6,6 0,0 22,7 15,6
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Délka 0,10 m SOUČET 84,4 73,2 72,1 68,6 72,2 67,9 61,3 57,7 56,1 85,4 72,6
4 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,13 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 13,2 12,2 12,9 10,2 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 18,9 9,5
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 84,4 73,2 72,1 68,5 71,1 65,7 58,2 53,6 50,9 85,3 71,0
5 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 1,6 m HLUK 18,6 16,6 14,6 13,6 12,6 11,6 10,6 6,6 0,0 23,4 16,8
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 84,4 73,2 72,1 68,5 71,1 65,7 58,2 53,6 50,9 85,3 71,0
6 ÚTLUM -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -3,0
x PomČr ploch 2,00 - ŠíĜka odbočky 0,25 m HLUK 12,1 13,1 13,5 21,6 23,2 22,7 17,0 18,7 13,7 28,7 26,8
x PrĤtok vzduchu výstupu 490 m3/h Plocha odbočky 0,05 m2 SOUČET 81,4 70,2 69,1 65,4 68,0 62,7 55,1 50,5 47,9 82,3 68,0
7 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,5 m HLUK 17,1 15,1 13,1 12,1 11,1 10,1 9,1 5,1 0,0 21,9 15,4
x PrĤtok vzduchu 490 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 81,4 70,2 69,1 65,4 68,0 62,7 55,1 50,5 47,9 82,3 68,0
8 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 11,4 10,4 11,1 8,4 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 17,2 8,7
x PrĤtok vzduchu 490 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 81,4 70,2 69,1 65,3 66,9 60,6 52,0 46,4 42,8 82,2 66,5
9 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 8,7 m HLUK 17,1 15,1 13,1 12,1 11,1 10,1 9,1 5,1 0,0 21,9 15,4
x PrĤtok vzduchu 490 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 81,4 70,2 69,1 65,3 66,9 60,6 52,0 46,4 42,8 82,2 66,5

10 ÚTLUM -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0
x PomČr ploch 1,25 - ŠíĜka odbočky 0,13 m HLUK 28,8 29,8 30,2 40,2 42,4 43,3 35,7 39,4 34,4 48,3 46,9
x PrĤtok vzduchu výstupu 400 m3/h Plocha odbočky 0,01 m2 SOUČET 80,4 69,2 68,1 64,3 65,9 59,7 51,1 46,4 42,5 81,2 65,6

11 ÚTLUM -7,0 -7,0 -7,0 -7,0 -7,0 -7,0 -11,4 -13,1 -12,3
x PomČr ploch 5,00 - ŠíĜka odbočky 0,13 m HLUK 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,1 -5,5 0,0 0,0 9,6 6,8
x PrĤtok vzduchu výstupu 60 m3/h Plocha odbočky 0,01 m2 SOUČET 73,4 62,2 61,1 57,3 58,9 52,7 39,7 33,3 30,2 74,2 58,4

12 ÚTLUM 0,0 -11,7 -18,9 -32,4 -29,9 -28,8 -34,5 -40,9 -24,5
x HLUK 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 29,5 27,0
x SOUČET 73,4 50,5 42,3 26,2 29,6 25,4 20,1 20,0 20,2 73,5 36,4

13 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 6,5 m HLUK 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 7,0
x PrĤtok vzduchu 60 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 73,4 50,5 42,3 26,2 29,6 25,4 20,2 20,1 20,2 73,5 36,4

14 ÚTLUM -22,0 -20,0 -15,0 -10,0 -8,0 -6,0 -6,0 -6,0 -10,0
x HLUK 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 7,0
x SOUČET 51,4 30,5 27,3 16,3 21,6 19,4 14,3 14,2 10,6 51,5 24,4

15 ODRAŽENÉ 49,3 28,4 25,1 14,1 19,5 17,3 12,2 12,1 8,5 49,4 22,2
x Vzdálenost od zdroje 1,00 m SmČrový činitel 4,00 - PěÍMÉ 46,5 25,6 22,3 11,3 16,6 14,5 9,4 9,3 5,6 46,5 19,4
x Plocha stČn 37 m2 StĜední činitel pohltivosti 0,15 - SOUČET 51,1 30,2 27,0 16,0 21,3 19,1 14,0 13,9 10,3 51,2 24,0

16 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x S FILTREM 11,7 4,0 10,9 7,4 18,1 19,1 15,2 14,9 9,2
x BEZ FILTRU 51,1 30,2 27,0 16,0 21,3 19,1 14,0 13,9 10,3 51,2 24,0

17 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x

x

Výpočet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky
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ŠtČpán Dupal nedČle 20. kvČten 2018

*1) celková hladina v rozsahu frekvenčních oktávových pásem 31,5 až 8000 Hz jejichž dílčí části jsou uvedeny v pĜedchozím Ĝádku; zda se jedná o hladinu akustického tlaku, nebo výkonu vyplývá z povahy výpočtu a
vloženého Ĝádku výpočtu; *2) celková hladina jako v pĜedchozím pĜípadČ, ale s pĜepočítáním pomocí filtru A; ÚTLUM - snížení akustického tlaku pĜi šíĜení zvuku vlivem rĤzných pĜekážek a fyzikálních vlivĤ, napĜíklad
vzduchotechnických tvarovek v potrubní cestČ [dB]; HLUK - vlastní hluk (akustický výkon) vznikající v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; SOUČET - Ĝádek s mezisoučtem pĜedchozích ĜádkĤ
vyjadĜující dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pĜípadnČ výkonu [dB]; VÝKON - akustický výkon zdroje [dB]; VÝKON-A - akustický výkon zdroje s pĜepočítáním pomocí filtru A [dB]

Popis prvkĤ a jejich parametrĤ

Kruhové potrubí rovné

Oblouk kruhový

Kruhové potrubí rovné

Odbočka kruhová - pĜímý smČr

Axiální ventilátor
Poznámka: 

Koleno s nábČhy

PĜechod čtyĜhranný

Oblouk kruhový

ŠíĜení zvuku v uzavĜeném prostoru z jednoho zdroje

Filtr A

Odbočka kruhová - odbočení

Odbočka kruhová - pĜímý smČr

Kruhové potrubí rovné

Potrubí Sonoflex
Poznámka: 

Kruhové potrubí rovné

talíĜový ventil
Poznámka: 

Celkový součet

Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 24,1
Hladina akustického tlaku [dB] 51,2

Oktávová pásma [Hz]



Název akce:

Popis výpočtu:

Vypracoval: Datum:

Poznámka:

Id
. č

ís
lo

 p
rv

ku

31,5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1 VÝKON-A 40,0 44,0 52,0 59,0 69,0 66,0 67,0 62,0 59,0
x VÝKON 79,4 70,2 68,1 67,6 72,2 66,0 65,8 61,0 60,1 81,3 73,1
2 ÚTLUM -0,1 -0,1 -0,1 -0,1 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,3 m HLUK 18,2 16,2 14,2 13,2 12,2 11,2 10,2 6,2 0,0 23,0 16,5
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 79,3 70,1 68,0 67,5 72,1 66,0 65,8 61,0 60,1 81,2 73,0
3 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 -0,9 -1,9 -2,9 -3,9 -4,9
x PolomČr zaoblení 0,02 m ŠíĜka 0,20 m HLUK 15,7 14,7 15,4 12,7 9,9 1,7 0,0 0,0 0,0 21,3 11,2
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 79,3 70,1 68,0 67,5 71,3 64,1 62,9 57,1 55,2 81,0 71,3
4 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Vstupní plocha 0,05 m2 Výstupní plocha 0,05 m2 HLUK 17,9 16,4 14,9 13,4 11,9 10,4 8,9 6,9 0,0 23,0 16,0
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Délka 0,10 m SOUČET 79,3 70,1 68,0 67,5 71,3 64,1 62,9 57,1 55,2 81,0 71,3
5 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 1,0 m HLUK 18,6 16,6 14,6 13,6 12,6 11,6 10,6 6,6 0,0 23,4 16,8
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 79,3 70,1 68,0 67,5 71,3 64,1 62,9 57,1 55,2 81,0 71,3
6 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 13,2 12,2 12,9 10,2 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 18,9 9,5
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 79,3 70,1 68,0 67,4 70,1 62,0 59,8 53,0 50,1 80,8 69,6
7 ÚTLUM -8,0 -9,0 -16,0 -21,0 -18,0 -14,0 -10,0 -13,0 -8,0
x HLUK 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 29,5 27,0
x SOUČET 71,3 61,1 52,0 46,4 52,1 48,0 49,8 40,0 42,1 71,8 54,9
8 ÚTLUM -8,0 -9,0 -16,0 -21,0 -18,0 -14,0 -10,0 -13,0 -8,0
x HLUK 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 29,5 27,0
x SOUČET 63,3 52,1 36,1 26,5 34,3 34,1 39,8 27,8 34,3 63,6 43,0
9 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 2,5 m HLUK 26,3 24,3 22,3 21,3 20,3 19,3 18,3 14,3 7,3 31,1 24,6
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 63,3 52,1 36,3 27,6 34,5 34,3 39,9 28,0 34,3 63,6 43,1

10 ÚTLUM -13,8 -9,3 -4,8 -0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Plocha žaluzie 0,20 m2 HLUK 52,2 54,2 55,2 55,2 54,2 52,2 44,2 34,2 25,2 61,9 55,9
x PrĤtok vzduchu 525 m3/h Tlaková ztráta 49,00 Pa SOUČET 54,1 54,5 55,3 55,2 54,3 52,3 45,6 35,2 34,8 62,3 56,1

11 ROZDÍL -17,0 -17,0 -17,0 -17,0 -17,0 -17,0 -17,0 -17,0 -17,0
x Vzdálenost od zdroje 4,00 m SmČrový činitel 4,00 - PěÍMÉ 37,1 37,5 38,3 38,2 37,3 35,3 28,6 18,2 17,8
x SOUČET 37,1 37,5 38,3 38,2 37,3 35,3 28,6 18,2 17,8 45,3 39,1

12 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x S FILTREM 0,0 11,3 22,2 29,6 34,1 35,3 29,8 19,2 16,7
x BEZ FILTRU 37,1 37,5 38,3 38,2 37,3 35,3 28,6 18,2 17,8 45,3 39,1

13 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1

x

x

Výpočet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

RD jednotka VZT vyfuk
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nedČle 20. kvČten 2018

*1) celková hladina v rozsahu frekvenčních oktávových pásem 31,5 až 8000 Hz jejichž dílčí části jsou uvedeny v pĜedchozím Ĝádku; zda se jedná o hladinu akustického tlaku, nebo výkonu vyplývá z povahy
výpočtu a vloženého Ĝádku výpočtu; *2) celková hladina jako v pĜedchozím pĜípadČ, ale s pĜepočítáním pomocí filtru A; ÚTLUM - snížení akustického tlaku pĜi šíĜení zvuku vlivem rĤzných pĜekážek a fyzikálních
vlivĤ, napĜíklad vzduchotechnických tvarovek v potrubní cestČ [dB]; HLUK - vlastní hluk (akustický výkon) vznikající v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; SOUČET - Ĝádek s mezisoučtem
pĜedchozích ĜádkĤ vyjadĜující dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pĜípadnČ výkonu [dB]; VÝKON - akustický výkon zdroje [dB]; VÝKON-A - akustický výkon zdroje s pĜepočítáním pomocí filtru A 
[dB]

Popis prvkĤ a jejich parametrĤ

Kruhové potrubí rovné

Ventilátor
Poznámka: 

ČtyĜhranné potrubí rovné

Oblouk čtyĜhranný

PĜechod čtyĜhranný

Kruhové potrubí rovné

Oblouk kruhový

Potrubí
Poznámka: 

Potrubí
Poznámka: 

Hladina akustického tlaku [dB] 45,3

ProtidešĢová žaluzie

ŠíĜení zvuku ve volném akustickém poli z jednoho zdroje

Filtr A

Celkový součet

Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 39,1

Oktávová pásma [Hz]



Název akce:

Popis výpočtu:

Vypracoval: Datum:

Poznámka:

Id
. č

ís
lo

 p
rv

ku

31,5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1 VÝKON-A 50,0 53,0 59,0 72,0 79,0 80,0 79,0 75,0 64,0
x VÝKON 89,4 79,2 75,1 80,6 82,2 80,0 77,8 74,0 65,1 91,6 84,9
2 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,4 m HLUK 29,2 27,2 25,2 24,2 23,2 22,2 21,2 17,2 10,2 34,0 27,5
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 89,4 79,2 75,1 80,6 82,2 80,0 77,8 74,0 65,1 91,6 84,9
3 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 -0,9 -1,9 -2,9 -3,9 -4,9
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,20 m HLUK 26,9 25,9 25,7 23,9 21,7 15,6 10,7 4,8 0,0 32,3 22,3
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 89,4 79,2 75,1 80,6 81,3 78,1 74,9 70,1 60,2 91,3 83,1
4 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,5 m HLUK 29,2 27,2 25,2 24,2 23,2 22,2 21,2 17,2 10,2 34,0 27,5
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 89,4 79,2 75,1 80,6 81,3 78,1 74,9 70,1 60,2 91,3 83,1
5 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 -0,9 -1,9 -2,9 -3,9 -4,9
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,20 m HLUK 26,9 25,9 25,7 23,9 21,7 15,6 10,7 4,8 0,0 32,3 22,3
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 89,4 79,2 75,1 80,6 80,5 76,3 72,1 66,3 55,4 91,1 81,5
6 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 3,5 m HLUK 29,2 27,2 25,2 24,2 23,2 22,2 21,2 17,2 10,2 34,0 27,5
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 89,4 79,2 75,1 80,6 80,5 76,3 72,1 66,3 55,4 91,1 81,5
7 ÚTLUM -10,0 -9,0 -17,0 -22,0 -18,0 -14,0 -10,0 -13,0 -8,0
x HLUK 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 29,5 27,0
x SOUČET 79,4 70,2 58,1 58,6 62,5 62,3 62,1 53,3 47,4 80,2 67,1
8 ÚTLUM -10,0 -9,0 -17,0 -22,0 -18,0 -14,0 -10,0 -13,0 -8,0
x HLUK 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 29,5 27,0
x SOUČET 69,4 61,2 41,1 36,7 44,5 48,3 52,1 40,3 39,4 70,1 55,0
9 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 1,5 m HLUK 29,2 27,2 25,2 24,2 23,2 22,2 21,2 17,2 10,2 34,0 27,5
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 69,4 61,2 41,2 36,9 44,5 48,3 52,1 40,3 39,4 70,1 55,1

10 ÚTLUM -13,8 -9,3 -4,8 -0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Plocha žaluzie 0,20 m2 HLUK 52,0 54,0 55,0 55,0 54,0 52,0 44,0 34,0 25,0 61,7 55,6
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Tlaková ztráta 48,00 Pa SOUČET 57,2 56,1 55,0 55,0 54,4 53,5 52,7 41,2 39,6 63,6 58,3

11 ROZDÍL -19,0 -19,0 -19,0 -19,0 -19,0 -19,0 -19,0 -19,0 -19,0
x Vzdálenost od zdroje 5,00 m SmČrový činitel 4,00 - PěÍMÉ 38,2 37,1 36,1 36,1 35,5 34,6 33,8 22,3 20,6
x SOUČET 38,2 37,1 36,1 36,1 35,5 34,6 33,8 22,3 20,6 44,6 39,4

12 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x S FILTREM 0,0 10,9 20,0 27,5 32,3 34,6 35,0 23,3 19,5
x BEZ FILTRU 38,2 37,1 36,1 36,1 35,5 34,6 33,8 22,3 20,6 44,6 39,4

13 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1

x

x

Výpočet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky
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stepan nedČle 20. kvČten 2018

*1) celková hladina v rozsahu frekvenčních oktávových pásem 31,5 až 8000 Hz jejichž dílčí části jsou uvedeny v pĜedchozím Ĝádku; zda se jedná o hladinu akustického tlaku, nebo výkonu vyplývá z povahy
výpočtu a vloženého Ĝádku výpočtu; *2) celková hladina jako v pĜedchozím pĜípadČ, ale s pĜepočítáním pomocí filtru A; ÚTLUM - snížení akustického tlaku pĜi šíĜení zvuku vlivem rĤzných pĜekážek a fyzikálních
vlivĤ, napĜíklad vzduchotechnických tvarovek v potrubní cestČ [dB]; HLUK - vlastní hluk (akustický výkon) vznikající v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; SOUČET - Ĝádek s mezisoučtem
pĜedchozích ĜádkĤ vyjadĜující dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pĜípadnČ výkonu [dB]; VÝKON - akustický výkon zdroje [dB]; VÝKON-A - akustický výkon zdroje s pĜepočítáním pomocí filtru A 
[dB]

Popis prvkĤ a jejich parametrĤ

Kruhové potrubí rovné

Ventilátor
Poznámka: 

Kruhové potrubí rovné

Oblouk kruhový

Kruhové potrubí rovné

Oblouk kruhový

ŠíĜení zvuku ve volném akustickém poli z jednoho zdroje

Poznámka: 

Potrubí
Poznámka: 

Potrubí

Kruhové potrubí rovné

ProtidešĢová žaluzie

Filtr A

Celkový součet

Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 39,4

Hladina akustického tlaku [dB] 44,6

Oktávová pásma [Hz]



Název akce:

Popis výpočtu:

Vypracoval: Datum:

Poznámka:

Id
. č

ís
lo

 p
rv

ku

31,5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1 VÝKON-A 2,6 14,8 23,9 39,4 42,8 51,0 53,2 39,0 23,9
x VÝKON 42,0 41,0 40,0 48,0 46,0 51,0 52,0 38,0 25,0 56,4 55,7
2 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,4 m HLUK 29,2 27,2 25,2 24,2 23,2 22,2 21,2 17,2 10,2 34,0 27,5
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 42,2 41,2 40,1 48,0 46,0 51,0 52,0 38,0 25,1 56,4 55,7
3 ÚTLUM -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -4,1 -9,5 -8,3 -9,1
x PomČr ploch 2,00 - ŠíĜka odbočení 0,20 m HLUK 14,5 15,5 15,9 24,6 26,4 26,3 20,0 22,4 17,4 32,0 30,3
x PrĤtok vzduchu výstupu 400 m3/h Plocha výstupu odbočení 0,03 m2 SOUČET 39,2 38,2 37,2 45,0 43,1 46,9 42,5 30,5 19,8 51,5 49,5
4 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 1,7 m HLUK 20,4 18,4 16,4 15,4 14,4 13,4 12,4 8,4 1,4 25,2 18,7
x PrĤtok vzduchu 400 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 39,3 38,2 37,2 45,1 43,1 46,9 42,5 30,5 19,9 51,5 49,5
5 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 -0,9 -1,9 -2,9 -3,9 -4,9
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,20 m HLUK 16,0 15,0 15,4 13,0 10,4 2,7 0,0 0,0 0,0 21,5 11,5
x PrĤtok vzduchu 400 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 39,3 38,3 37,2 45,1 42,3 45,0 39,7 26,6 15,1 50,5 47,6
6 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,8 m HLUK 20,4 18,4 16,4 15,4 14,4 13,4 12,4 8,4 1,4 25,2 18,7
x PrĤtok vzduchu 400 m3/h Plocha 0,03 m2 SOUČET 39,4 38,3 37,3 45,1 42,3 45,0 39,7 26,7 15,3 50,5 47,6
7 ÚTLUM -5,5 -5,5 -5,5 -5,5 -5,5 -5,5 -9,9 -11,6 -10,9
x PomČr ploch 3,56 - ŠíĜka odbočky 0,13 m HLUK 0,0 0,0 0,1 10,1 12,3 13,2 5,6 9,3 4,3 18,2 16,8
x PrĤtok vzduchu výstupu 100 m3/h Plocha odbočky 0,01 m2 SOUČET 33,9 32,8 31,8 39,6 36,8 39,5 29,8 16,1 7,4 44,7 41,4
8 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,2 m HLUK 14,4 12,4 10,4 9,4 8,4 7,4 6,4 2,4 0,0 19,2 12,8
x PrĤtok vzduchu 100 m3/h Plocha 0,01 m2 SOUČET 33,9 32,8 31,8 39,6 36,8 39,6 29,8 16,3 8,1 44,7 41,4
9 ÚTLUM -21,0 -20,0 -15,0 -10,0 -8,0 -6,0 -6,0 -6,0 -10,0
x HLUK 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 29,5 27,0
x SOUČET 20,8 20,8 21,7 30,0 29,3 33,7 25,3 20,4 20,0 37,1 35,5

10 ODRAŽENÉ 14,4 14,4 15,3 23,7 23,0 27,4 18,9 14,1 13,7 30,8 29,2
x Vzdálenost od zdroje 1500,00 m SmČrový činitel 4,00 - PěÍMÉ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 7,0
x Plocha stČn 98 m2 StĜední činitel pohltivosti 0,15 - SOUČET 14,6 14,6 15,5 23,7 23,0 27,4 19,0 14,2 13,9 30,8 29,2

11 KOREKCE 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0
x Vzdálenost od zdroje 1500,00 m Počet zdrojĤ 4 ks PěÍMÉ 20,6 20,6 21,5 29,7 29,0 33,4 25,0 20,3 19,9
x SOUČET 20,6 20,6 21,5 29,7 29,0 33,4 25,0 20,3 19,9 36,8 35,2

12 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x S FILTREM 0,0 0,0 5,4 21,1 25,8 33,4 26,2 21,3 18,8
x BEZ FILTRU 20,6 20,6 21,5 29,7 29,0 33,4 25,0 20,3 19,9 36,8 35,2

13 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x

x

Oblouk kruhový

Výpočet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

VZT 2 odtah bazén
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stepan nedČle 20. kvČten 2018

*1) celková hladina v rozsahu frekvenčních oktávových pásem 31,5 až 8000 Hz jejichž dílčí části jsou uvedeny v pĜedchozím Ĝádku; zda se jedná o hladinu akustického tlaku, nebo výkonu vyplývá z povahy výpočtu a
vloženého Ĝádku výpočtu; *2) celková hladina jako v pĜedchozím pĜípadČ, ale s pĜepočítáním pomocí filtru A; ÚTLUM - snížení akustického tlaku pĜi šíĜení zvuku vlivem rĤzných pĜekážek a fyzikálních vlivĤ, napĜíklad
vzduchotechnických tvarovek v potrubní cestČ [dB]; HLUK - vlastní hluk (akustický výkon) vznikající v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; SOUČET - Ĝádek s mezisoučtem pĜedchozích ĜádkĤ
vyjadĜující dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pĜípadnČ výkonu [dB]; VÝKON - akustický výkon zdroje [dB]; VÝKON-A - akustický výkon zdroje s pĜepočítáním pomocí filtru A [dB]

Popis prvkĤ a jejich parametrĤ

Ventilátor
Poznámka: 

Kruhové potrubí rovné

Rozbočka kruhová

Kruhové potrubí rovné

Hladina akustického tlaku [dB] 36,8

Kruhové potrubí rovné

Odbočka kruhová - odbočení

Kruhové potrubí rovné

talirovy ventil
Poznámka: 

ŠíĜení zvuku v uzavĜeném prostoru z jednoho zdroje

Součet hladin z nČkolika zdrojĤ - pole odražených vln

Filtr A

Celkový součet

Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 35,2

Oktávová pásma [Hz]



Název akce:

Popis výpočtu:

Vypracoval: Datum:

Poznámka:

Id
. č

ís
lo

 p
rv

ku

31,5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1 VÝKON-A 19,6 35,8 54,9 69,4 83,8 81,0 80,2 72,0 68,9
x VÝKON 59,0 62,0 71,0 78,0 87,0 81,0 79,0 71,0 70,0 89,1 87,0
2 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,3 m HLUK 21,5 19,5 17,5 16,5 15,5 14,5 13,5 9,5 2,5 26,3 19,7
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 78,0 87,0 81,0 79,0 71,0 70,0 89,1 87,0
3 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 16,8 15,8 16,3 13,8 11,2 3,4 0,0 0,0 0,0 22,3 12,1
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 77,9 85,9 78,9 75,9 66,9 64,9 87,7 85,2
4 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,5 m HLUK 21,5 19,5 17,5 16,5 15,5 14,5 13,5 9,5 2,5 26,3 19,7
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 77,9 85,9 78,9 75,9 66,9 64,9 87,7 85,2
5 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 16,8 15,8 16,3 13,8 11,2 3,4 0,0 0,0 0,0 22,3 12,1
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 77,7 84,7 76,7 72,7 62,7 59,7 86,4 83,5
6 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,5 m HLUK 21,5 19,5 17,5 16,5 15,5 14,5 13,5 9,5 2,5 26,3 19,7
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 77,7 84,7 76,7 72,7 62,7 59,7 86,4 83,5
7 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,20 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 16,8 15,8 16,3 13,8 11,2 3,4 0,0 0,0 0,0 22,3 12,1
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 77,6 83,6 74,6 69,6 58,6 54,6 85,3 82,0
8 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 3,0 m HLUK 21,5 19,5 17,5 16,5 15,5 14,5 13,5 9,5 2,5 26,3 19,7
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 77,6 83,6 74,6 69,6 58,6 54,6 85,3 82,0
9 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 16,8 15,8 16,3 13,8 11,2 3,4 0,0 0,0 0,0 22,3 12,1
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 77,4 82,4 72,4 66,4 54,4 49,4 84,2 80,6

10 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 -0,2 -1,2 -2,2 -3,2 -4,2 -5,2
x PolomČr zaoblení osy 0,15 m PrĤmČr 0,25 m HLUK 16,8 15,8 16,3 13,8 11,2 3,4 0,0 0,0 0,0 22,3 12,1
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 77,3 81,3 70,3 63,3 50,3 44,3 83,3 79,3

11 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,2 m HLUK 21,5 19,5 17,5 16,5 15,5 14,5 13,5 9,5 2,5 26,3 19,7
x PrĤtok vzduchu 600 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 59,0 62,0 71,0 77,3 81,3 70,3 63,3 50,3 44,3 83,3 79,3

12 ÚTLUM -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -7,4 -9,1 -8,4 -9,4
x PomČr ploch 2,00 - ŠíĜka odbočky 0,25 m HLUK 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 7,0
x PrĤtok vzduchu výstupu 100 m3/h Plocha odbočky 0,05 m2 SOUČET 56,0 59,0 68,0 74,2 78,2 62,8 54,1 41,9 34,8 80,1 75,8

13 ÚTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x Délka 0,3 m HLUK 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 7,0
x PrĤtok vzduchu 100 m3/h Plocha 0,05 m2 SOUČET 56,0 59,0 68,0 74,2 78,2 62,8 54,1 41,9 34,8 80,1 75,8

15 ODRAŽENÉ 35,9 39,0 52,6 61,9 63,9 46,5 40,8 28,9 19,1 66,3 61,6
x Vzdálenost od zdroje 1500,00 m SmČrový činitel 4,00 - PěÍMÉ 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 9,8 7,2
x Plocha stČn 98 m2 StĜední činitel pohltivosti 0,15 - SOUČET 35,9 39,0 52,6 61,9 63,9 46,5 40,8 28,9 19,2 66,3 61,6

16 KOREKCE 7,8 7,8 7,8 7,8 7,8 7,8 7,8 7,8 7,8
x Vzdálenost od zdroje 1500,00 m Počet zdrojĤ 6 ks PěÍMÉ 43,6 46,8 60,4 69,7 71,7 54,3 48,6 36,7 27,0
x SOUČET 43,6 46,8 60,4 69,7 71,7 54,3 48,6 36,7 27,0 74,1 69,4

17 ÚTLUM -10,0 -15,0 -14,0 -13,0 -18,0 -21,0 -19,0 -23,0 -18,0
x HLUK 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 29,5 27,0
x SOUČET 33,8 32,0 46,4 56,7 53,7 33,5 30,1 20,9 20,3 58,7 52,6

18 ODRAŽENÉ 27,5 25,7 40,1 50,3 47,3 27,1 23,7 14,6 14,0 52,4 46,2
x Vzdálenost od zdroje 1,00 m SmČrový činitel 4,00 - PěÍMÉ 28,9 27,1 41,5 51,7 48,7 28,5 25,1 15,9 15,4 53,8 47,6
x Plocha stČn 98 m2 StĜední činitel pohltivosti 0,15 - SOUČET 31,2 29,4 43,8 54,1 51,1 30,9 27,5 18,3 17,7 56,1 50,0

19 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x S FILTREM 0,0 3,2 27,7 45,5 47,9 30,9 28,7 19,3 16,6
x BEZ FILTRU 31,2 29,4 43,8 54,1 51,1 30,9 27,5 18,3 17,7 56,1 50,0

20 Ka -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x

x

Oblouk kruhový

Výpočet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

Bazén RD TĜebíč pĜívod
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Stepan nedČle 20. kvČten 2018

*1) celková hladina v rozsahu frekvenčních oktávových pásem 31,5 až 8000 Hz jejichž dílčí části jsou uvedeny v pĜedchozím Ĝádku; zda se jedná o hladinu akustického tlaku, nebo výkonu vyplývá z povahy výpočtu a
vloženého Ĝádku výpočtu; *2) celková hladina jako v pĜedchozím pĜípadČ, ale s pĜepočítáním pomocí filtru A; ÚTLUM - snížení akustického tlaku pĜi šíĜení zvuku vlivem rĤzných pĜekážek a fyzikálních vlivĤ, napĜíklad
vzduchotechnických tvarovek v potrubní cestČ [dB]; HLUK - vlastní hluk (akustický výkon) vznikající v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; SOUČET - Ĝádek s mezisoučtem pĜedchozích ĜádkĤ
vyjadĜující dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pĜípadnČ výkonu [dB]; VÝKON - akustický výkon zdroje [dB]; VÝKON-A - akustický výkon zdroje s pĜepočítáním pomocí filtru A [dB]

Popis prvkĤ a jejich parametrĤ

Ventilátor
Poznámka: 

Kruhové potrubí rovné

Oblouk kruhový

Kruhové potrubí rovné

Filtr A

Odbočka kruhová - odbočení

Kruhové potrubí rovné

Kruhové potrubí rovné

Oblouk kruhový

Kruhové potrubí rovné

Oblouk kruhový

Oblouk kruhový

Kruhové potrubí rovné

ŠíĜení zvuku v uzavĜeném prostoru z jednoho zdroje

Součet hladin z nČkolika zdrojĤ - pole odražených vln

výusĢ
Poznámka: 

ŠíĜení zvuku v uzavĜeném prostoru z jednoho zdroje

Celkový součet

Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 50,0
Hladina akustického tlaku [dB] 56,1

Oktávová pásma [Hz]



ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE 
FAKULTA STAVEBNÍ 

 
 
 
 

 
 

VċTRÁNÍ – VÝPIS PRVKģ 
 

 



VǉƉŝƐ ƉƌǀŬƽ
ǌŶĂēĞŶş ƉŽƉŝƐ ĚŝŵĞŶǌĞ ;ŵŵͿ ƓşƎŬĂ ;ŵŵͿ ǀǉƓŬĂ ;ŵŵͿ ĚĠůŬĂ ;ŵͿ ŵŶŽǎƐƚǀş ;ŬƐͿ
0.00 vzduchotechnická jednotka RD - DUPLEX 500 Multi Eco

OĚƉĂĚŶş ǀǌĚƵĐŚ
1.01 ŚƌĂŶĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş 160 40 51,80
1.02 podlahový pĜechod stropní kolmé napojení 125mm 6
1.03 ŬĂŶĄůŽǀĄ ƐƉŽũŬĂ ƷŚůŽǀĄ  ϰϱΣ 160 40 28
1.04 ƌŽǌĚĢůŽǀĂĐş ŬŽŵŽƌĂ PKJ 340 400 1
1.05 ƉƎĞĐŚŽĚ ŬŽŵŽƌĂ ƉƌŽ ƌŽǌĚĢůŽǀĂĐş ŬŽŵŽƌƵ RKJ 340 400 1
1.06 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďşͲ ƐƉŝƌŽ 80 0,90
1.07 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďşͲ ƐƉŝƌŽ ϭϲϬ 7,50
1.08 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďş ƐƉŝƌŽ ϮϬϬ 17,60
1.09 ŬƌƵŚŽǀĠ ĨůĞǆŝ ƉŽƚƌƵďş SONOFLEX ϴϬ 5,80
1.10 ŬƌƵŚŽǀĠ ĨůĞǆŝ ƉŽƚƌƵďş SONOFLEX ϭϮϱ 6,45
1.11 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϴϬŵŵ ϵϬΣ 1
1.12 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵ  ϰϱΣ 1
1.13 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵ  ϵϬΣ 1
1.14 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬŵŵ  ϰϱΣ 2
1.15 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬŵŵ  ϵϬΣ 1
1.16 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬͲϭϮϱŵŵ 1
1.17 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬͲϭϮϱŵŵ 2
1.18 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬͲϭϬϬŵŵ 1
1.41 ŬĂůŚŽƚŽǀǉ ŬƵƐ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϴϬŵŵ 1
1.19 ŬĂůŚŽƚŽǀǉ ŬƵƐ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϮϱŵŵ 1
1.38 ƌĞĚƵŬĐĞ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵͲ ϮϬϬŵŵ 0,10 1
1.20 TalíĜový ventil TVOM 80 2
1.21 TalíĜový ventil TVOM 100 1
1.22 TalíĜový ventil TVOM 125 9

ČĞƌƐƚǀǉ ǀǌĚƵĐŚ ĚŝŵĞŶǌĞ ;ŵͿ ƓşƎŬĂ ;ŵͿ ǀǉƓŬĂ ;ŵͿ ĚĠůŬĂ ;ŵͿ ŵŶŽǎƐƚǀş
1.01 ŚƌĂŶĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş 160 40 90,80
1.02 podlahový pĜechod stropní kolmé napojení 125mm 8
1.03 ŬĂŶĄůŽǀĄ ƐƉŽũŬĂ ƷŚůŽǀĄ  ϰϱΣ 160 40 36
1.04 ƌŽǌĚĢůŽǀĂĐş ŬŽŵŽƌĂ PKJ 340 400 1
1.05 ƉƎĞĐŚŽĚ ŬŽŵŽƌĂ ƉƌŽ ƌŽǌĚĢůŽǀĂĐş ŬŽŵŽƌƵ RKJ 340 400 1
1.06 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďşͲ ƐƉŝƌŽ 80 0,8
1.07 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďşͲ ƐƉŝƌŽ ϭϲϬ 6,2
1.08 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďş ƐƉŝƌŽ ϮϬϬ 15,1
1.10 ŬƌƵŚŽǀĠ ĨůĞǆŝ ƉŽƚƌƵďş SONOFLEX ϭϮϱ 21,4
1.11 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϴϬŵŵ ϵϬΣ 1
1.12 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵ  ϰϱΣ 1
1.13 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵ  ϵϬΣ 1
1.14 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬŵŵ  ϰϱΣ 2
1.16 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬͲϭϮϱŵŵ 1
1.17 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬͲϭϮϱŵŵ 2
1.18 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬͲϭϬϬŵŵ 1
1.38 ƌĞĚƵŬĐĞ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵͲ ϮϬϬŵŵ 0,10 1
1.23 TalíĜový ventil TVPM 100 2
1.24 TalíĜový ventil TVPM 125 11
1.25 ƌĞĚƵŬĐĞ ŚƌĂŶĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬǆϮϱϬ ŶĂ ŬƵůĂƚĠ ϮϬϬŵŵ 1

PƎŝǀĄěĢŶǉ ǀǌĚƵĐŚ ĚŽ ŝŶƚĞƌŝĠƌƵ ĚŝŵĞŶǌĞ ;ŵͿ ƓşƎŬĂ ;ŵͿ ǀǉƓŬĂ ;ŵͿ ĚĠůŬĂ ;ŵͿ ŵŶŽǎƐƚǀş
1.08 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďş ƐƉŝƌŽ ϮϬϬ 7,5
1.15 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬŵŵ  ϵϬΣ 4
1.30 ǀĢƚƌĂĐş ŵƎşǎŬĂ ŶĂ ĨĂƐĄĚƵ 1

ϬĚǀĄĚĢŶǉ ǀǌĚƵĐŚ ǌ ŝŶƚĞƌŝĠƌƵ ĚŝŵĞŶǌĞ ;ŵͿ ƓşƎŬĂ ;ŵͿ ǀǉƓŬĂ ;ŵͿ ĚĠůŬĂ ;ŵͿ ŵŶŽǎƐƚǀş
1.26 ŚƌĂŶĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş 200 250 0,60
1.25 ƌĞĚƵŬĐĞ ŚƌĂŶĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬǆϮϱϬ ŶĂ ŬƵůĂƚĠ ϮϬϬŵŵ 0,10 1
1.08 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďş ƐƉŝƌŽ ϮϬϬ 4
1.15 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬŵŵ  ϵϬΣ 1
1.30 ǀĢƚƌĂĐş ŵƎşǎŬĂ ŶĂ ĨĂƐĄĚƵ 1

VZT jednotka RD



ǌŶĂēĞŶş ƉŽƉŝƐ ĚŝŵĞŶǌĞ ;ŵŵͿ ƓşƎŬĂ ;ŵŵͿ ǀǉƓŬĂ ;ŵŵͿ ĚĠůŬĂ ;ŵͿ ŵŶŽǎƐƚǀş ;ŬƐͿ
0.00 vzduchotechnická jednotka RD - DUPLEX RDH5 1

OĚƉĂĚŶş ǀǌĚƵĐŚ
1.27 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďşͲ ƐƉŝƌŽ 100 11,50
1.07 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďşͲ ƐƉŝƌŽ ϭϲϬ 7,00
1.08 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďş ƐƉŝƌŽ ϮϬϬ 5,20
1.27 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϬϬŵŵ ϵϬΣ 5
1.13 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵ  ϵϬΣ 1
1.15 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬŵŵ  ϵϬΣ 1
1.28 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬͲϭϲϬŵŵ 1
1.29 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬͲϮϬϬŵŵ 1
1.39 ƌĞĚƵŬĐĞ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϬϬŵŵͲ ϭϲϬŵŵ 0,10 2
1.38 ƌĞĚƵŬĐĞ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵͲ ϮϬϬŵŵ 0,10 2
1.21 TalíĜový ventil TVOM 100 2
1.22 TalíĜový ventil TVOM 125 5

ČĞƌƐƚǀǉ ǀǌĚƵĐŚ ĚŝŵĞŶǌĞ ;ŵͿ ƓşƎŬĂ ;ŵͿ ǀǉƓŬĂ ;ŵͿ ĚĠůŬĂ ;ŵͿ ŵŶŽǎƐƚǀş
1.07 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďşͲ ƐƉŝƌŽ ϭϲϬ 3,5
1.08 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďş ƐƉŝƌŽ ϮϬϬ 3,9
1.31 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďş ƐƉŝƌŽ ϮϱϬ 7,5
1.10 ŬƌƵŚŽǀĠ ĨůĞǆŝ ƉŽƚƌƵďş SONOFLEX ϭϮϱ
1.11 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϴϬŵŵ ϵϬΣ
1.12 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵ  ϰϱΣ
1.13 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵ  ϵϬΣ 1
1.32 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϮϱϬŵŵ  ϵϬΣ 3
1.33 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϮϱϬŵŵ  ϰϱΣ 2
1.34 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬͲϭϲϬŵŵ 1
1.35 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬͲϭϲϬŵŵ 2
1.18 T ŬƵƐ͕ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϱϬͲϭϲϬŵŵ 2
1.38 ƌĞĚƵŬĐĞ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵͲ ϮϬϬŵŵ 0,10 2
1.40 ƌĞĚƵŬĐĞ ŬƵůĂƚĠ ƉŽƚƌƵďş ϮϬϬŵŵͲ ϮϱϬŵŵ 0,10 2
1.36  Výústka se štČrbinovým výtokem vzduchu VSV 1200L 3
1.37 Výústka se štČrbinovým výtokem vzduchu VSV 1200P 3

PƎŝǀĄěĢŶǉ ǀǌĚƵĐŚ ĚŽ ŝŶƚĞƌŝĠƌƵ ĚŝŵĞŶǌĞ ;ŵͿ ƓşƎŬĂ ;ŵͿ ǀǉƓŬĂ ;ŵͿ ĚĠůŬĂ ;ŵͿ ŵŶŽǎƐƚǀş
1.07 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďş ƐƉŝƌŽ ϭϲϬ 5,5
1.13 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵ  ϵϬΣ 3
1.30 ǀĢƚƌĂĐş ŵƎşǎŬĂ ŶĂ ĨĂƐĄĚƵ 1

ϬĚǀĄĚĢŶǉ ǀǌĚƵĐŚ ǌ ŝŶƚĞƌŝĠƌƵ ĚŝŵĞŶǌĞ ;ŵͿ ƓşƎŬĂ ;ŵͿ ǀǉƓŬĂ ;ŵͿ ĚĠůŬĂ ;ŵͿ ŵŶŽǎƐƚǀş
1.07 ŬƌƵŚŽǀĠ ƉŽƚƌƵďş ƐƉŝƌŽ ϭϲϬ 4
1.13 ŬƌƵŚŽǀĠ ŬŽůĞŶŽ ƉƌŽ ƉŽƚƌƵďş ϭϲϬŵŵ  ϵϬΣ 2
1.30 ǀĢƚƌĂĐş ŵƎşǎŬĂ ŶĂ ĨĂƐĄĚƵ 1

VZT jednotka bazén


